

Aplikacija myMerlinPulse™
OBAVEŠTENJE O PRIVATNOSTI ZA MOBILNU APLIKACIJU
Datum verzije: januar 2024.

Kompanija **Abbott**, putem svog lokalnog povezanog društva obezbeđuje aplikaciju myMerlinPulse™ („**aplikacija**“) za implantabilni srčani uređaj koji ste dobili od nas (uključujući, gde je dostupno, implantabilne srčane uređaje Avant™, Neutrino™, Gallant™ i Entrant™ („**uređaj**“)) koji prenose podatke na mrežu za pomoć pacijentu Merlin.net™ („**Merlin.net**“) (zajedno „**usluge**“) tako da vaš lekar ili klinika mogu daljinski da nadgledaju i programiraju vaš srčani monitor i da vam pruže medicinski tretman. Vaša klinika je sklopila dogovor sa kompanijom Abbott da joj obezbedi Merlin.net gde se nalaze informacije o vašem srčanom medicinskom sredstvu i stanju srca. Na lokalno povezano društvo kompanije Abbott povezano sa glavnom lokacijom vaše klinike ukazuje se kao na „**Abbott**“ u ovoj politici privatnosti i ono je vašoj klinici obezbedilo Merlin.net.

Posvećeni smo zaštiti podataka o ličnosti. Ovo obaveštenje o privatnosti („**Obaveštenje o privatnosti**“) objašnjava na koji način upravljamo podacima o ličnosti u svrhu pružanja usluga i na koji način štitimo te podatke o ličnosti. Znamo da ovo obaveštenje o privatnosti sadrži mnoštvo informacija. Želimo da vam pružimo kratak i razumljiv pregled načina na koji upravljamo, štitimo, zadržavamo, čuvamo i otkrivamo vaše podatke o ličnosti. Više informacija potražite u odeljcima **+Informacije o uslugama** i **+Bezbednost podataka o ličnosti** u kompletnom Obaveštenju o privatnosti u nastavku.

OVAJ SAŽETAK NE SADRŽI SVEOBUHVAATNE INFORMACIJE. POTREBNO JE DA PROČITATE ODGOVARAJUĆE ODELJKE U OBAVEŠTENJU O PRIVATNOSTI U NASTAVKU DA BISTE U POTPUNOSTI RAZUMELI KAKO OBRADUJEMO PODATKE O LIČNOSTI.

Koristimo podatke o ličnosti kao što su vaš datum rođenja i serijski broj medicinskog sredstva kada podešavate Aplikaciju. Adresu e-pošte ili broj telefona koristimo u svrhu provere identiteta tokom uparivanja srčanog medicinskog sredstva. Ova Aplikacija nam prenosi podatke sa medicinskog uređaja i ako se obratite našoj korisničkoj službi, čuvamo odvojeni zapis o vašem zahtevu za tehničku podršku. Takođe koristimo i podatke o ličnosti koje vaš pružalac zdravstvenih usluga unosi na platformu Merlin.net. Više informacija potražite u odeljcima **+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti** i **+Posebne odredbe u vašoj zemlji** u kompletnom Obaveštenju o privatnosti u nastavku.

Podatke o ličnosti koristimo u sledeće svrhe: (1) da bismo vam pružili Usluge; (2) da bismo ispunili zakonske zahteve, uključujući zahteve povezane sa bezbednošću, kvalitetom i unapređivanjem medicinskog sredstva; i (3) da bismo sprovedli istraživanje kada podaci o ličnosti budu deidentifikovani, pseudonimizovani, agregirani i/ili anonimizovani tako da ne pružaju informacije o vašem identitetu po imenu. Sprovodimo istraživanje da bismo razumeli kako se naši proizvodi i usluge koriste, da bismo izmerili njihov učinak i delotvornost i za studije u kojima se koriste dokazi iz stvarne upotrebe. Više informacija potražite u odeljcima **+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti**, **+Medicinska sredstva** i ostali zakonski zahtevi, **+Istraživanje**, **+Zadržavanje podataka o ličnosti** u kompletnom Obaveštenju o privatnosti u nastavku.

Strogo ograničavamo lica i organizacije s kojima delimo vaše podatke o ličnosti i nikada nećemo prodavati podatke trećim stranama u cilju sticanja finansijske koristi. Delimo podatke o ličnosti sa našim povezanim društvima kako bismo pružili podršku i tehničku pomoć u vezi sa uslugom, u cilju obezbeđivanja usklađenosti, sprovođenja istraživanja ili kako bismo vršili rešavanje problema/dijagnostičke provere i širu analizu u cilju rešavanja sistemskih problema. Više informacija potražite u odeljcima **+Kada otkrivamo podatke o ličnosti** i **+Pristup kompanije Abbott podacima o ličnosti prilikom pružanja usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga** u kompletnom Obaveštenju o privatnosti u nastavku.

U slučaju kada su vam na vašoj lokaciji dodeljena određena prava u vezi s vašim podacima o ličnosti, odgovorićemo na takve zahteve. Više informacija potražite u odeljku **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava** u kompletnom Obaveštenju o privatnosti u nastavku.

Podaci o ličnosti koji se odnose na Usluge se čuvaju ili na serverima u Sjedinjenim Američkim Državama ili u regionalnoj implementaciji u Evropi, u zavisnosti od zemlje prebivališta. Više informacija potražite u odeljku **+Skladištenje podataka** i **+Prekogranični prenos podataka o ličnosti** u kompletnom Obaveštenju o privatnosti na vezi u nastavku. Preporučujemo vam da proverite i **+POSEBNE ODREDBE U VAŠOJ ZEMLJI**, jer mogu postojati dodatne odredbe koje se primenjuju, u zavisnosti od vaše zemlje prebivališta.

Prvo se obratite i šaljite sve upite u vezi sa uslugama svojoj klinici. Vaša klinika je „kontrolor“ vaših podataka o ličnosti kada vam pruža zdravstvenu negu. Mi smo „obrađivač“ vaših podataka o ličnosti u njihovo ime radi pružanja usluga vama i klinici. Ako imate pitanja ili komentare u vezi sa privatnošću, možete da nas kontaktirate slanjem e-poruke na adresu privacy@abbott.com. Ako se nalazite u Evropskom ekonomskom prostoru, možete da kontaktirate našeg službenika za zaštitu podataka za Evropu ili lokalni organ za zaštitu podataka. Kontakt podatke službenika za zaštitu podataka kompanije Abbott za Evropu, kao i druge korisne informacije možete pronaći na adresi www.EU-DPO.abbott.com. Više informacija potražite u odeljku **+Obratite nam se** u kompletnom Obaveštenju o privatnosti na vezi u nastavku.

Ako u ovo obaveštenje o privatnosti unesemo materijalne izmene, obavestićemo vas o tome e-porukom ili u okviru Aplikacije prilikom sledećeg korišćenja. Više informacija potražite u odeljku **+Promene ovog Obaveštenja o privatnosti** u kompletnom Obaveštenju o privatnosti na vezi u nastavku.

Da biste pristupili punom Obaveštenju o privatnosti kliknite na vezu za region u kome se nalazite:

SAD: <https://www.cardiovascular.abbott/us/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html>

Izvan SAD: <https://www.cardiovascular.abbott/int/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html>

™ označava žig Abbott grupe kompanija.

© 2024. Abbott. Sva prava zadržana

myMerlinPulse™
OBAVEŠTENJE O PRIVATNOSTI ZA MOBILNU APLIKACIJU
Datum verzije: januar 2024.

Kompanija **Abbott**, preko svojeg lokalnog povezanog društva, obezbeđuje mrežu za pomoć pacijentu Merlin.net™ („**Merlin.net**“). Vaša klinika je sklopila dogovor sa kompanijom Abbott da joj obezbedi Merlin.net gde se nalaze informacije o vašem srčanom medicinskom sredstvu i stanju srca. Na lokalno povezano društvo kompanije Abbott povezano sa glavnom lokacijom vaše klinike ukazuje se kao na „**Abbott**“, „**mi**“, „**nas**“ i „**naše**“ u ovoj politici privatnosti i ono je vašoj klinici obezbedilo Merlin.net. Kompanija Abbott obezbeđuje mobilnu aplikaciju myMerlinPulse™ („**aplikacija**“) (Merlin.net i Aplikacija imaju zajednički naziv „**usluge**“).

Razumemo značaj zaštite podataka i privatnosti i posvećeni smo zaštiti podataka o ličnosti i podataka o zdravstvenom stanju. U ovom Obaveštenju o privatnosti je objašnjeno kako kompanija Abbott prikuplja i koristi vaše podatke o ličnosti kada koristite Usluge.

Pažljivo pročitajte ovo Obaveštenje o privatnosti pre nego što se registrujete za korišćenje ove Aplikacije zato što se odnosi na obradu, prenos i skladištenje vaših podataka o ličnosti, uključujući i podatke o zdravstvenom stanju, od strane kompanije Abbott i određenih povezanih društava na način koji je opisan u nastavku. Takođe se odnosi i na obradu vaših podataka o ličnosti od strane naših povezanih društava i naših obrađivača kada je to potrebno za rešavanje problema sa korisničkom službom koji je povezan sa Uslugama.

Ovo Obaveštenje o privatnosti ne važi za podatke o ličnosti koje obrađuju ili prikupljaju druga povezana društva ili podružnice kompanije Abbott, odnosno za podatke o ličnosti koji se prikupljaju i obrađuju na druge načine, kao na primer putem drugih veb-lokacija kompanije Abbott ili drugih centara za podršku korisnicima. Način na koji vaš lekar koristi Merlin.net i druge smernice o privatnosti mogu da se primenjuju na podatke o ličnosti koji se obrađuju ili prikupljaju na taj način.

Registrowanjem i korišćenjem ove Aplikacije, prihvatate ovo Obaveštenje o privatnosti i:

- potvrđujete da ste zakonski punoletni za prihvatanje ovog Obaveštenja o privatnosti; i
- da prihvatate ovo Obaveštenje o privatnosti u svoje ime ili u ime drugog lica koje ste pravno ovlašćeni da predstavljate.

PRIHVATANJEM ILI PRISTAJANJEM NA OVO OBAVEŠTENJE O PRIVATNOSTI, IZRIČITO POTVRĐUJETE DA VAŠE KORIŠĆENJE OVE APLIKACIJE I USLUGA PODLEŽU OVOM OBAVEŠTENJU O PRIVATNOSTI I OBRADI I PRENOSU PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU, NA NAČIN KOJI JE OPISAN U OVOM OBAVEŠTENJU O PRIVATNOSTI. (OVAJ PARAGRAF SE NE ODNOSI NA KORISNIKE U EVROPSKOM EKONOMSKOM PROSTORU („EEP“), UJEDINJENOM KRALJEVSTVU („UK“) I ŠVAJCARSKOJ. VIŠE INFORMACIJA POTRAŽITE U ODELJCIMA O POJEDINAČNIM REGIJAMA U NASTAVKU).

U SLUČAJEVIMA KADA TO ZAHTEVA ZAKON VAŠE ZEMLJE PREBIVALIŠTA, KLIK NA OPCIJU „ACCEPT“ (PRIHVATAM) ILI „AGREE“ (SLAŽEM SE) ZNAČI DA DAJETE IZRIČITU SAGLASNOST ZA OBRADU VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU I DA PRISTAJETE NA TO DA SE VAŠI PODACI O LIČNOSTI PRENOSE NA SERVERE KOMPANIJE ABBOTT KOJI SE NALAZE U SJEDINJENIM AMERIČKIM DRŽAVAMA.

SAGLASNOST DAJETE SVOJEVOLJNO I POTVRĐUJETE DA NEMATE NIKAKVU PRAVNU OBAVEZU DA DAJETE PODATKE O LIČNOSTI KOMPANIJI ABBOTT.

+O nama

Kompanija Abbott je proizvođač Aplikacije i implantabilnog srčanog uređaja, uključujući, gde je to dostupno, implantabilne srčane uređaje Avant™, Neutrino™, Gallant™ i Entrant™ („**uređaj**“), a kompanija Abbott, preko svog lokalnog povezanog društva, je dobavljač za Merlin.net za vašu kliniku.

Vaš pružalac zdravstvenih usluga je kontrolor vaših podataka o ličnosti u svrhe pružanja zdravstvene nege. Vaš pružalac zdravstvenih usluga je odgovoran za način obrade vaših podataka, kao i za usklađivanje informacija prenetih putem Usluga sa važećim zakonima o zaštiti podataka i privatnosti. Upućivanje na „kontrolora“ je zasnovano na definiciji u zakonima o zaštiti podataka EEP, UK i Švajcarske i, kada je primenljivo, ima jednako značenje sličnih termina u zakonima o zaštiti podataka i privatnosti u drugim zemljama u kojima imate prebivalište.

Kompanija Abbott je kontrolor podataka o ličnosti kada koristimo podatke o ličnosti u sledeće svrhe: (1) da bismo vam pružili Usluge; (2) da bismo ispunili zakonske zahteve, uključujući zahteve povezane sa bezbednošću, kvalitetom i unapređivanjem medicinskog sredstva; i (3) da bismo sproveli istraživanje kada podaci o ličnosti budu deidentifikovani, pseudonimizovani, agregirani i/ili anonimizovani. Više informacija potražite u odeljku **+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti**.

+Informacije o uslugama

Merlin.net je sistem za daljinsku negu koji čuva informacije koje se prenose sa vašeg uređaja putem usluga.

Usluge omogućavaju automatizovan prenos informacija koje se prikupljaju sa vašeg uređaja i otpremaju u privatnu i bezbednu bazu podataka kompanije Abbott putem aplikacije. Putem platforme Merlin.net, vaš pružalac zdravstvenih usluga može redovno da prima novosti u vezi sa efikasnošću i statusom vašeg uređaja u svrhe daljinskog praćenja vašeg stanja. Usluge pomažu vašem pružaocu zdravstvenih usluga da prati stanje srca i da vrši izmene terapije bez potrebe da često lično posećujete kliniku.

Da biste mogli da koristite usluge, pružalac zdravstvenih usluga mora da vas registruje na platformi Merlin.net i morate da imate mobilni uređaji koji ispunjava minimalne systemske zahteve. Kada unesete datum rođenja i serijski broj uređaja u aplikaciju, morate da uparite aplikaciju sa uređajem. Ako treba ponovo da uparite svoj uređaj sa drugom aplikacijom nakon prve registracije, takođe morate da dobijete aktivacioni kod koji možete izabrati da bude poslat na adresu e-pošte ili na broj telefona koji ste dali svom pružaocu zdravstvenih usluga. Kada unesete ovaj aktivacioni kôd u Aplikaciju, morate da uparite Uređaj sa Aplikacijom. Aplikacija će vas obavestiti kada se podešavanje završi. Aplikacija šalje podatke sa Uređaja na platformu Merlin.net kako bi pružalac zdravstvenih usluga mogao daljinskim putem da prati vaš Uređaj.

U zavisnosti od vaše lokacije, naši agenti iz centra za podršku korisnicima će vas pozvati nakon implantiranja Uređaja kako bi vam pomogli oko korišćenja Aplikacije, uključujući odgovore na vaša pitanja o korišćenju Aplikacije na mobilnom uređaju, o uparivanju aplikacije sa mobilnim uređajem i osnovnom rešavanju problema sa Aplikacijom na mobilnom uređaju.

+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti

Sledeće kategorije podataka o ličnosti se obrađuju kada koristite ovu Aplikaciju:

- serijski broj Uređaja i datum rođenja;
- e-adresa i/ili broj telefona da bismo mogli da vam pošaljemo kôd za aktivaciju;
- dan, mesec i vreme kada su informacije poslate sa Uređaja na platformu Merlin.net;
- informacije o nazivu i broju modela Uređaja;
- informacije koje se odnose na podešavanja, parametre i dijagnostiku iz Uređaja u svrhe prenošenja na platformu Merlin.net kako bi pružalac zdravstvenih usluga mogao da ih pregleda;
- periodični izveštaji o interakciji Uređaja sa Aplikacijom i interakciji Aplikacije sa serverima kompanije Abbott od poslednjeg izveštaja;
- informacije o performansama Aplikacije, uključujući izveštaje o kvarovima Aplikacije; i

- periodični izveštaji evidencije u kojima je zabeležena aktivnost Aplikacije od poslednjeg izveštaja o održavanju.

Aplikacija se povezuje sa Uređajem i šalje podatke sa njega na platformu Merlin.net. Usluge koje se odnose na platformu Merlin.net koriste dodatne podatke o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju, koje pružalac zdravstvenih usluga unosi kada kreira profil pacijenta za vas na platformi Merlin.net. Ti podaci o ličnosti mogu da obuhvataju broj telefona ili e-adresu, model i serijski broj Uređaja i druga opcionalna polja za unos podataka uključujući, pol, rasu, željeni jezik, komentare klinike i informacije o funkcionisanju vašeg Uređaja, datume terapija i prenosa, informacije o zdravstvenom stanju, broj pacijenta koji je dodelila klinika ili drugi identifikator pacijenta. Pružalac zdravstvenih usluga takođe može da unese informacije o kontaktu za hitne slučajeve, uključujući ime, broj telefona i adresu osobe za kontakt. Možete da izaberete da li ćete da navedete osobu za kontakt u hitnim slučajevima, a da biste to učinili, potrebno je da imate ovlašćenje osobe za kontakt u hitnim slučajevima za deljenje njegovih/njenih podataka kao osobe za kontakt u hitnim slučajevima. Kompanija Abbott može imati potrebu da pristupa tim podacima o ličnosti radi pružanja podrške za Usluge i radi održavanja Usluga.

+Kako vaš pružalac zdravstvenih usluga koristi vaše podatke

Pružalac zdravstvenih usluga će sakupljati podatke o ličnosti u okviru lečenja i unosiće podatke o vama na platformu Merlin.net. Pružalac zdravstvenih usluga koristi Usluge za jednostavnije praćenje Uređaja i srčanog ritma. Pružalac zdravstvenih usluga na ovaj način dobija vrstu informacija na osnovu kojih može da prilagodi vaš Uređaj ili da vas pozove na pregled.

Pružalac zdravstvenih usluga ili klinika obrađuju podatke o ličnosti u sledeće svrhe:

- za pružanje zdravstvene nege, uključujući tekuću terapiju, putem praćenja i prilagođavanja Uređaja i srčanog ritma, što im olakšava pružanje zdravstvene nege;
- da bi kompaniji Abbott odobrio pristup podacima o ličnosti u svrhe tehničke podrške za Usluge, uključujući primanje tehničke i kliničke podrške, kao što je pomoć u otklanjanju grešaka, ažuriranju ili rešavanju problema sa Uslugama ili pomoć oko tumačenja podataka; i
- u drugim slučajevima gde to zahteva važeći zakon.

+Pristup kompanije Abbott podacima o ličnosti prilikom pružanja Usluga vašem pružaocu zdravstvenih usluga

Mi vaše podatke o ličnosti obrađujemo u ulozi obrađivača koji postupa u ime vašeg pružaoca zdravstvenih usluga ili klinike. Takva obrada se vrši prema uputstvima vašeg pružaoca zdravstvenih usluga ili klinike i odnosi se na sledeće svrhe:

- pružanje Usluga zahvaljujući kojima pružalac zdravstvenih usluga može da prati vaš Uređaj i srčani ritam;
- pružanje tehničke i kliničke podrške vašem pružaocu zdravstvenih usluga kao što je pomoć u otklanjanju grešaka, ažuriranju ili rešavanju problema; ili
- kada za to postoji ovlašćenje pružaoca zdravstvenih usluga, dobijamo pristup informacijama o vašem zdravstvenom stanju kako bismo mu pomogli u tumačenju podataka koji su poslani sa vašeg Uređaja.

U zavisnosti od vaše lokacije, usluge podrške možemo da pružimo vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici sa lokacija u: Švedskoj ili sa drugih lokacija u Evropi, naročito u slučajevima kada imamo poslovne operacije u vašoj zemlji prebivališta; kao i iz naših drugih centara za podršku koji se nalaze u Sjedinjenim Američkim Državama, na Kostariki i/ili u Maleziji. Možemo da koristimo i usluge trećih lica za pružanje tehničke ili kliničke podrške vašem pružaocu zdravstvenih usluga. Kada koristimo usluge bilo kojih trećih lica za pomoć pri pružanju Usluga podrške vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici, primenjujemo odgovarajuće bezbednosne mere za zaštitu poverljivosti, celovitosti i bezbednosti podataka o ličnosti.

Upućivanje na „obrađivača“ je zasnovano na definiciji u zakonima o zaštiti podataka EEP, UK i Švajcarske i, kada je primenljivo, ima jednako značenje sličnih termina u zakonima o zaštiti podataka i privatnosti u drugim zemljama u kojima imate prebivalište.

+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti

Kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti, uključujući i podatke o vašem zdravstvenom stanju, u svojstvu kontrolora za sledeće svrhe:

- pružanje Usluga u skladu sa ugovorom o licenciranju sa krajnjim korisnikom;
- vođenje evidencije o vašem kontaktu s kompanijom Abbott kada se direktno obratite kompaniji Abbott u vezi sa uslugama;
- pružanje Usluga vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici, uključujući korisničku podršku za vaš Uređaj;
- kada to zahtevaju važeći zakoni kojima se uređuju korišćenje i klasifikacija medicinskih sredstava, uključujući svrhe postprodajnog praćenja medicinskih sredstava, upravljanja kvalitetom, uključujući razvoj i unapređivanje, bezbednost, performanse i kontrolu proizvoda;
- gde je potrebno uspostavljanje, korišćenje ili odbrana odštetnih zahteva; i
- u drugim slučajevima kada to zahteva važeći zakon.

Kada vaš pružalac zdravstvenih usluga kreira vaš profil na platformi Merlin.net i kada to zahteva važeći zakon, dajete svoju izričitu saglasnost kompaniji Abbott da deidentifikuje, pseudonimizuje, agregira i/ili anonimizuje vaše podatke o ličnosti u svrhe obavljanja istraživanja. Više informacija potražite u odeljku **+Istraživanje**.

Osim gorenavedene obrade, kompanija Abbott može koristiti vaše podatke u druge svrhe samo ako ste dali saglasnost da kompanija Abbott to čini. Pogledajte Obrazac saglasnosti za korišćenje podataka aplikacije Merlin koji se odnosi na ove svrhe.

Upućivanje na „kontrolora“ je zasnovano na definiciji u zakonima o zaštiti podataka EEP, UK i Švajcarske i, kada je primenljivo, ima jednako značenje sličnih termina u zakonima o zaštiti podataka i privatnosti u drugim zemljama u kojima imate prebivalište.

+Skladištenje podataka

Primamo podatke koje prenose Aplikacija i Uređaj pre njihovog skladištenja. Podaci o ličnosti se čuvaju ili u prostorijama u Sjedinjenim Američkim Državama ili u regionalnoj implementaciji u Evropi, u zavisnosti od lokacije vašeg pružaoca zdravstvenih usluga. Ako se vaš pružalac zdravstvenih usluga nalazi u Sjedinjenim Američkim Državama ili u zemljama izvan EEP, Ujedinjenog Kraljevstva ili Švajcarske, podaci o ličnosti će se čuvati na serverima u Sjedinjenim Američkim Državama. Za EEP, UK i Švajcarsku, podaci o ličnosti će biti uskladišteni ili u regionalnoj implementaciji u EU (ako je vaš pružalac zdravstvenih usluga pristao da čuva informacije u ovoj implementaciji) ili na serverima u Sjedinjenim Američkim Državama.

Od trećeg kvartala 2023. godine za pružaoce zdravstvenih usluga u EEP, UK i Švajcarskoj koji su izabrali da čuvaju podatke o ličnosti u regionalnoj implementaciji EU, kompanija Abbott koristi sistem Microsoft Azure za hostovanje informacija koje se prenose iz vašeg Uređaja preko ove Aplikacije. Takođe, ako se vaš pružalac zdravstvenih usluga nalazi u zemlji članici EEP, Švajcarskoj ili UK, Aplikacija će preneti vaše podatke o ličnosti na servere na teritoriji EU. Za korisnike u Francuskoj, sistem Microsoft Azure je sertifikovan od strane francuske agencije za digitalno zdravlje, Agence du Numérique Santé, za hostovanje informacija u vezi sa zdravljem. Podaci o ličnosti koji se prenose na platformu Merlin.net mogu biti hostovani u zemlji koja je najbliža zemlji vašeg pružaoca zdravstvenih usluga ili na neki drugi način u skladu sa zahtevima za skladištenje podataka i privatnosti na lokaciji vašeg pružaoca zdravstvenih usluga.

Kada se vaši podaci o ličnosti prenose i nalaze na serverima Merlin.net u zemlji koja nije zemlja u kojoj se nalazi pružalac zdravstvenih usluga ili koja nije zemlja prebivališta, mogu da podležu zakonima zemlje u kojoj se čuvaju a koji možda neće biti jednaki zakonima u zemlji u kojoj se nalazi pružalac zdravstvenih usluga ili zemlji prebivališta. Kompanija Abbott je primenila odgovarajuće bezbednosne mere i kontrole za zaštitu podataka o ličnosti. Obratite se pružaocu zdravstvenih usluga za više informacija o našim globalnim lokacijama servera i na kojim serverima se čuvaju vaši podaci o ličnosti, uključujući informacije u vezi sa zdravljem.

Pogledajte i odeljke **+Bezbednost podataka o ličnosti** i **+Prekogranični prenos podataka o ličnosti**.

+Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi

Kompanija Abbott može da koristi podatke o ličnosti kada se to zakonski zahteva i kada je moguće mi ćemo deidentifikovati, pseudonimizovati, agregirati i/ili anonimizovati podatke da bismo ispunili svoje pravne obaveze u svojstvu proizvođača medicinskih sredstava. Kompanija Abbott bezbedno čuva te podatke i oni se neće koristiti za vašu pojedinačnu identifikaciju po vašem imenu ili e-adresi, osim u slučajevima kada imamo zakonsku obavezu da navedemo te podatke. U slučajevima kada je takva upotreba podataka o ličnosti stvar zakonskih zahteva, nije nam potrebna saglasnost.

Zakonski zahtevi zbog kojih će kompanija Abbott koristiti ove podatke su:

- osiguranje tekuće bezbednosti Uređaja i bilo kog budućeg razvoja;
- praćenje i unapređivanje kvaliteta, bezbednost i delotvornost medicinskih sredstava i sistema;
- validacija nadogradnji i održavanje bezbednosti platforme Merlin.net i/ili povezanih aplikacija za mobilne uređaje;
- obavljanje širih analiza za otkrivanje sistemskih problema od javnog interesa u oblasti javnog zdravlja;
- istraživanje, razvoj i testiranje medicinskih sredstava, uključujući nove i postojeće funkcije i funkcionalnosti i za testiranje i unapređivanje platforme Merlin.net i/ili povezanih mobilnih aplikacija za razvoj proizvoda; i
- u drugim slučajevima kada to zahteva zakon, uključujući odgovore na sve zahteve nadležnih tela, tela izvršne vlasti, tela vlade, kada su u pitanju nacionalna bezbednost ili epidemije, sudski postupci, sudski nalozi, zahtevi vlade ili pravni postupci protiv nas, kao i da bismo zaštitili bezbednost, prava ili imovinu naših korisnika, javnosti, kompanije Abbott ili drugih i da bismo ostvarili, uspostavili ili branili legitimna prava kompanije Abbott ili kada smatramo da je neophodno da istražimo, sprečimo ili podnesemo tužbu zbog nelegalnih aktivnosti, pretpostavljene prevare, situacija koje obuhvataju potencijalne pretnje po bezbednost bilo koje osobe, kršenja ovog Obaveštenja o privatnosti ili kao dokazni materijal u parnici u kojoj učestvujemo.

Termine „deidentifikovati“ i „pseudonimizovati“ koristimo kao sinonime. Zakon o prenosivosti i odgovornosti za zdravstveno osiguranje SAD (HIPAA) opisuje deidentifikovane podatke kao podatke na osnovu kojih „ne postoji razumna osnova za verovanje da se podaci mogu koristiti za identifikovanje osobe“. Opšta uredba o zaštiti podataka Evropske unije (2016/679) (GDPR) definiše „pseudonimizaciju“ kao „obradu podataka o ličnosti na način koji onemogućava pripisivanje podataka o ličnosti određenom licu bez korišćenja dodatnih podataka“. Anonimizovani podaci su podaci koji se ne odnose na osobu i na osnovu kojih nije moguće identifikovati osobu i ova vrsta podataka obično ne spada u domen zakona o zaštiti podataka i privatnosti.

Više informacija o uredbi GDPR pogledajte u odeljku **+EEP, UK, Kajmanska ostrva, Švajcarska i Tajland** u nastavku.

+Istraživanje

Kada to zahteva važeći zakon, kompanija Abbott će zahtevati vašu izričitu saglasnost kojom dozvoljavate deidentifikaciju ili pseudonimizaciju, agregaciju i/ili anonimizaciju vaših podataka o ličnosti radi obavljanja istraživanja u ograničene svrhe.

Ako se skup podataka koristi u svrhe istraživanja, on neće sadržati vaše ime, adresu, broj telefona niti e-adresu. Preduzimamo mere kako bismo osigurali da ne dođe do razumne osnove koja bi omogućila da vi pojedinačno budete identifikovani na osnovu deidentifikovanih ili pseudonimizovanih podataka.

Podaci koji se koriste u istraživanju mogu da obuhvataju model uređaja i serijski broj, intervale između datuma implantacije i narednih datuma poseta, datum implantacije i demografske podatke kao što su mesto prebivališta i starost.

Vršimo istraživanja na osnovu ovih deidentifikovanih ili pseudonimizovanih podataka ili agregiranih, statističkih i/ili anonimizovanih podataka u sledeće svrhe:

- da bismo unapredili kvalitet, bezbednost i delotvornost naših kardioloških i medicinskih sredstava i sistema i da bismo omogućili razvoj inovativnog i efikasnog lečenja oboljenja povezanih sa srcem u interesu javnog zdravlja;
- da bismo obavljali istraživanja, u statističke i analitičke svrhe i da bismo obelodanili podatke nezavisnim istraživačima, zdravstvenim ustanovama, lekarima ili organima zaduženim za javno zdravlje;
- da bismo procenili delotvornost Usluga i načina na koji se one pružaju i koriste;
- da bismo potvrdili funkcionalnost i nadogradnje Usluga, uključujući praćenje i unapređivanje bezbednosti i sigurnosti takvih Usluga;
- da bismo istraživali, razvijali i testirali medicinska sredstva, uključujući nove i postojeće funkcije i funkcionalnosti i da bismo testirali i unapređivali Usluge i naša medicinska sredstva u svrhe razvoja proizvoda, analize podataka, statistike i anketa; i
- u namenu javnog interesa u oblasti javnog zdravlja, uključujući slučajeve kada Usluge i medicinski uređaji ispunjavaju uslove za nadoknadu troškova lečenja ili za druga prava na socijalno osiguranje, osiguranje ili javno finansiranje.

Kada se od vas traži da date saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti, možete da povučete saglasnost u svakom trenutku tako što ćete nam se obratiti. Svako povlačenje saglasnosti neće uticati na zakonitost obrade na osnovu vaše saglasnosti pre povlačenja saglasnosti. Takođe imajte na umu da, kada povučete saglasnost, kompanija Abbott će prestati da obrađuje vaše podatke o ličnosti koji se isključivo odnose na povlačenje saglasnosti. Kompanija Abbott će i dalje obrađivati podatke o ličnosti kada ima ugovornu obavezu sa vašim pružaocem zdravstvenih usluga ili drugu zakonsku obavezu da to čini, kako je opisano u odeljku **+Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi**.

Ako od vas nekad bude zatraženo da učestvujete u kliničkom istraživanju i ako to zahteva važeći zakon, od vas će biti zatraženo da potpišete poseban obrazac informisanog pristanka u studijskom centru pre učešća u takvom istraživanju i vaše učešće je u potpunosti na dobrovoljnoj bazi. Istraživanje u ovom odeljku se ne odnosi na učestvovanje u kliničkom istraživanju. Više informacija o zakonu HIPAA (Zakonu o prenosivosti i odgovornosti zdravstvenog osiguranja) potražite u odeljku **+SAD** u nastavku. Više informacija o uredbi GDPR pogledajte u odeljku **+EEP, UK, Kajmanska ostrva, Švajcarska i Tajland** u nastavku.

+Zadržavanje podataka o ličnosti

Podaci koji su prikupljeni sa vašeg Uređaja će se čuvati najduže sedam (7) godina od datuma poslednjeg prenosa (odnosno od datuma poslednje upotrebe Uređaja i/ili Aplikacije), osim u slučajevima kada su zakonski zahtevi drugačiji.

U odeljku **+Brisanje vaših podataka sa platforme Merlin.net** se objašnjava kako možete da zatražite od pružaoca zdravstvenih usluga ili klinike da izbrišu vaše podatke sa platforme za negu pacijenata Merlin.net.

+Kada otkrivamo podatke o ličnosti

Možemo da delimo vaše podatke o ličnosti u sledećim slučajevima:

- Delimo podatke o ličnosti s dobavljačima trećih strana isključivo u svrhe pružanja, održavanja, hostovanja i podrške u vezi sa Uslugama. U zavisnosti od lokacije pružaoca zdravstvenih usluga, kompanija Abbott može da koristi sistem Microsoft Azure za primanje prenosa podataka sa vašeg Uređaja kada koristite Usluge. Kada podatke o ličnosti delimo sa nezavisnim dobavljačima koji nam pomažu u pružanju usluga, od njih zahtevamo da podatke o ličnosti tretiraju kao poverljive i da ih skladište u bezbednim uslovima i da podatke o ličnosti koriste u najmanjoj potrebnoj meri.

- Kada je to moguće, kompanija Abbott koristi nezavisne dobavljače usluga za izveštavanje o sistemskim greškama da bismo mogli da pružimo podršku za Usluge i da ih poboljšamo i u tim slučajevima podaci koji se šalju takvim nezavisnim dobavljačima usluga ne obuhvataju vaše podatke o ličnosti.
- Operativni sistem Android zahteva dodelu dozvole za usluge lokacije za povezivanje aplikacija sa Bluetooth®1 uređajima. Google usluge lokacije sadrže funkcije koje prikupljaju podatke o preciznoj lokaciji korisnika kao što su GPS signali, senzori uređaja, Wi-Fi pristupne tačke i ID oznake telefonskih repetitora. Kompanija Google će prikupljati ove podatke ako korisnik dodeli pristup svojoj lokaciji. Više informacija o praksama zaštite privatnosti kompanije Google pogledajte na veb-sajtu za podršku za korisnike sistema Android. Nećemo koristiti vaše podatke o ličnosti koji su dobijeni iz usluga lokacije kompanije Google.
- Nećemo prodavati niti licencirati podatke o ličnosti trećim stranama, osim u slučaju prodaje, spajanja ili prenosa proizvodne linije ili podružnice kako bi kupac i dalje mogao da vam pruža usluge. Kako bi se izbegle nedoumice, ističemo da nikada nećemo prodavati vaše podatke o ličnosti trećim stranama u komercijalne svrhe.
- Možemo da delimo deidentifikovane, pseudonimizovane, agregirane i/ili anonimizovane podatke s našim povezanim društvima, vašim pružaocem zdravstvenih usluga ili klinikom, nezavisnim istraživačima i nacionalnim zdravstvenim organima ili osiguravajućim društvima da bismo demonstrirali delotvornost Usluga ili ako je to potrebno za refundiranje troškova lečenja. Ovi podaci se neće koristiti za vašu ličnu identifikaciju.
- Zadržavamo pravo da obelodanimo vaše podatke o ličnosti da bismo odgovorili na ovlašćene zahteve za informacije od strane organa vlade, da bismo pomogli u rešavanju situacija povezanih s nacionalnom bezbednošću ili u drugim situacijama kada to od nas zahteva zakon. Pored toga, u situacijama kada je to dozvoljeno zakonom ili predstavlja zakonsku obavezu, takođe možemo da obelodanimo podatke koje sakupimo od vas kada smatramo da je neophodno da istražimo, sprečimo ili podnesemo tužbu zbog nelegalnih aktivnosti, pretpostavljene prevare, situacija koje obuhvataju potencijalne pretnje po bezbednost bilo koje osobe, kršenja ovog Obaveštenja o privatnosti ili kao dokazni materijal u parnici u kojoj učestvujemo. Vaši podaci o ličnosti mogu da podležu zakonima drugih država i mogu da budu dostupni vladama, sudovima, organima izvršne vlasti i regulatornim agencijama drugih država.

+Bezbednost podataka o ličnosti

Kompanija Abbott implementira odgovarajuće bezbednosne mere u okviru Usluga u cilju zaštite podataka o ličnosti od slučajnog ili nezakonitog uništavanja ili slučajnog gubitka, menjanja, obelodanjivanja ili pristupa.

Informacije koje se dobijaju sa vašeg uređaja su šifrovane pre prenosa kako bi se osigurale njihova bezbednost i poverljivost. Usluge obuhvataju različite bezbednosne mere koje služe za poboljšanje bezbednosti profila pacijenta i za sprečavanje neovlašćenog pristupa podacima o ličnosti ili njihovog otkrivanja. Samo lica koje su ovlastili pružalac zdravstvenih usluga ili klinika, uključujući i njihovo ovlašćeno osoblje, imaju pristup profilu pacijenta i to samo putem jedinstvenih ID oznaka i lozinki. Kompanija Abbott primenjuje različite mere kontrole bezbednosti i pristupa kako bi se osiguralo da samo ovlašćena lica u kompaniji Abbott mogu da pristupaju pseudonimizovanim, agregiranim i deidentifikovanim podacima.

Koristimo bežičnu tehnologiju Bluetooth®1 4.0 ili noviju za prenos različitih skupova podataka o ličnosti između medicinskih uređaja i iOS ili Android uređaja. Svi podaci koji se odnose na merenja na vašem uređaju se prenose primenom tehnologije Bluetooth.

Imajte u vidu da usluge mogu da budu nedostupne tokom perioda rutinskog održavanja.

+Prekogranični prenos podataka o ličnosti

U zavisnosti od lokacije vaše klinike, podaci koji se prikupljaju putem Usluga mogu biti prebačeni u Sjedinjene Američke Države i tamo uskladišteni. Zakoni o zaštiti podataka u SAD možda ne nude zaštitu podataka o ličnosti koja je ekvivalentna zaštiti koju pružaju zakoni EEP-a, Ujedinjenog Kraljevstva, Švajcarske ili vaše zemlje prebivališta. Ako se nalazite u EEP, UK ili Švajcarskoj, a vaši podaci se čuvaju u SAD, vaš pružalac zdravstvenih usluga i kompanija Abbott će uneti standardne ugovorne klauzule koje je odobrila Evropska komisija, a za UK, Dodatak za UK za međunarodne prenose. Od vas se traži da izričito pristanete na prenos podataka o ličnosti na server kompanije Abbott u Sjedinjenim Američkim Državama.

Ako nam se direktno obratite i zatražite tehničku podršku, pristup vašim podacima o ličnosti (uključujući podatke o zdravstvenom stanju) mogu da imaju naši timovi za daljinsku podršku u SAD, Švedskoj (ili u drugim lokacijama u Evropi), na Kostariki i/ili u Maleziji. Prenosi podataka kompanije Abbott unutar same kompanije uređeni su sporazumom o prenosu podataka, u okviru kog se primenjuju odgovarajuće zaštitne mere za zaštitu podataka o ličnosti.

Takođe vas upućujemo na odeljak **+POSEBNE ODREDBE U VAŠOJ ZEMLJI**, gde možete pronaći dodatne odredbe koje se primenjuju na međunarodni prenos podataka o ličnosti u zavisnosti od zemlje prebivališta.

KORIŠĆENJEM OVE APLIKACIJE I POTVRĐIVANJEM OVIH OBAVEŠTENJA O PRIVATNOSTI I SAGLASNOSTI, OBAVEŠTAVAMO VAS O OVIM PRENOSIMA VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI U SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE, ŠVEDSKU (ILI U DRUGE EVROPSKE LOKACIJE), NA KOSTARIKU I/ILI U MALEZIJU I O PRISTUPU VAŠIM PODACIMA O LIČNOSTI, KAO I O PRISTUPU VAŠIM PODACIMA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU, KOJI MOŽE BITI POTREBAN U VANREDNIM OKOLNOSTIMA DA BI SE ODGOVORILO NA BILO KOJE ZAHTEVE ZA PODRŠKU VAS ILI VAŠEG LEKARA. OVE ZEMLJE MOŽDA NE PRUŽAJU EKVIVALENTAN NIVO ZAŠTITE ZA VAŠE PODATKE O LIČNOSTI U ODNOSU NA ZAKONE O ZAŠTITI PODATAKA ILI PRIVATNOSTI U VAŠOJ ZEMLJI.

+Kako kompanija Abbott šalje marketinške i druge materijale

Nećemo vam namerno slati reklamne informacije ili informacije povezane s marketingom, osim u slučaju kada se prijavite za prijem ovih vrsta poruka od nas u vezi s našim drugim proizvodima i uslugama.

Ni kompanija Abbott ni njena povezana društva i izdavaoci licence neće namerno slati reklamne informacije ili informacije povezane s marketingom deci.

Ne prodajemo vaše podatke o ličnosti trećim stranama u svrhe direktnog marketinga.

Imajte na umu da možemo da vam šaljemo informacije koje nisu povezane sa marketingom o neophodnim ažuriranjima Aplikacije i usluga ili o problemima koji se odnose na bezbednost proizvoda.

+Kako kompanija Abbott štiti privatnost dece

Pružalac zdravstvenih usluga ili klinika mogu da registruju decu na platformu Merlin.net. Roditelj/staratelj u svakom trenutku može da zaustavi prikupljanje podataka o ličnosti deteta, uključujući i podatke o zdravstvenom stanju, tako što će se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici i zatražiti brisanje naloga. Ova radnja će izbrisati nalog na platformi Merlin.net koji je povezan s detetom, ali ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava

Da biste ostvarili bilo koja prava u pogledu zaštite podataka ili privatnosti, potrebno je da se prvo obratite vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici. Nismo u stanju da ispravljamo ili menjamo bilo kakva očitavanja s vašeg uređaja koja su otpremljena.

U zavisnosti od vašeg mesta prebivališta, možete da imate pravo: (a) na pristup podacima o ličnosti koje imamo o vama; (b) da zatražite da ispravimo sve netačne podatke o ličnosti koje imamo o vama; (c) na brisanje svih podataka o ličnosti koje imamo o vama; (d) da ograničite obradu podataka o ličnosti koje imamo o vama; (e) da uložite prigovor na obradu podataka o ličnosti koje imamo o vama; i/ili (f) da zatražite sve podatke o ličnosti koje ste nam pružili na osnovu vaše saglasnosti u strukturiranom i standardnom mašinski čitljivom formatu ili na prenos takvih podataka o ličnosti drugoj kompaniji. Imajte na umu da kompanija Abbott nema zakonsku obavezu da prihvati ili održava sisteme koji su tehnički kompatibilni sa drugim kompanijama. Možda neće biti moguće da kompanija Abbott direktno prenosi vaše podatke o ličnosti drugoj kompaniji.

Deca takođe mogu da imaju pristup podacima o ličnosti koji se čuvaju o njima. Kada primimo zahtev za pristup podacima o ličnosti deteta od roditelja ili staratelja deteta, možemo direktno da odgovorimo roditelju ili staratelju deteta ili da im predložimo da se obrate lekaru ili klinici svog deteta. Uvek tražimo potvrdu identiteta lica koje traži pristup podacima o detetu, bilo da takav zahtev potiče od samog deteta, roditelja ili staratelja.

Da biste zatražili ostvarivanje ovih prava, prvo se obratite vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici kao kontroloru vaših podataka o ličnosti u svrhe pružanja zdravstvene nege. Možete da nam se obratite uvek kada smo mi kontrolor vaših podataka o ličnosti na jedan od načina koji su navedeni u odeljku **+Obratite nam se.**

+Brisanje vaših podataka sa platforme Merlin.net

Ako imate implantirani uređaj, jedini način na koji pružalac zdravstvenih usluga može da vas prati je putem platforme Merlin.net. Stoga, ako izaberete da se ne prijavite na platformu Merlin.net, to znači da pružalac zdravstvenih usluga neće moći da prati vaše stanje i prilagođava podešavanja na Uređaju, što može da utiče na njegovu mogućnost da vas leči.

Ako želite da izbrišete svoje podatke sa platforme Merlin.net, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici. Ako zatražite brisanje podataka sa platforme Merlin.net, a zadržite Uređaj, pružalac zdravstvenih usluga neće moći daljinski da prati vaš srčani ritam. Imajte u vidu to da ako vaši pružalac zdravstvenih usluga ili klinika izbrišu vaše podatke sa platforme Merlin.net, mi zadržavamo agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da zadržimo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

+Obratite nam se

Ako imate pitanja, nedoumice ili prigovore u vezi sa obradom vaših podataka o ličnosti u svrhu pružanja zdravstvene nege ili želite da ostvarite prava na zaštitu podataka, obratite se direktno pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici.

Ako imate pitanja, komentare ili prigovore na naše prakse u pogledu zaštite privatnosti, obratite nam se tako što ćete kliknuti na vezu „Obratite nam se“ na nekom od naših veb-sajtova ili tako što ćete nam poslati e-poruku na privacy@abbott.com. Ili možete da nam pišete na adresu:

Attn: Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117, SAD

Ako ste korisnik iz EEP, UK ili Švajcarske, dodatne podatke za kontakt potražite u nastavku u odeljcima o vašim pojedinačnim regijama.

Za korisnike u Brazilu: Ako imate pitanja, komentare ili prigovore na naše prakse u pogledu zaštite privatnosti ili želite da ostvarite bilo koje od prava navedenih u odeljku, **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava**, obratite nam se tako što ćete kliknuti na vezu „Contact Us“ (Obratite nam se) na nekom od naših veb-sajtova ili tako što ćete nam

poslati e-poruku našem lokalnom službeniku za zaštitu podataka, Juliana Ruggiero, putem e-adrese: privacybrasil@abbott.com. Ili možete da nam pišete na adresu:

Attn: Juliana Ruggiero Privacy Officer
Laboratórios do Brasil Ltda.
Rua Michigan 735, São Paulo/SP
CEP: 04566-905

Molimo vas da prilikom svake komunikacije sa nama navedete e-adresu koju ste koristili za registrovanje Aplikacije i detaljan opis vašeg zahteva.

+Promene ovog Obaveštenja o privatnosti

Ovo Obaveštenje o privatnosti se redovno pregleda. Ako dođe do materijalnih promena u našim praksama zaštite privatnosti, ažurirana verzija ovog Obaveštenja o privatnosti će biti u skladu s tim promenama. Bićete obavješteni o ažuriranjima ovog Obaveštenja o privatnosti e-poštom ili Aplikacijom kada sledeći put budete koristili Aplikaciju.

Ne dovodeći u pitanje vaša prava po važećem zakonu, zadržavamo pravo da ažuriramo i promenimo ovo Obaveštenje o privatnosti bez prethodnog obaveštenja u skladu s našim tehnološkim napretkom, pravnim i regulatornim promenama i dobrim poslovnim praksama u meri u kojoj to ne menja prakse zaštite privatnosti koje su navedene u ovom Obaveštenju o privatnosti.

+POSEBNE ODREDBE U VAŠOJ ZEMLJI

+Alžir, Jermenija, Čile, Dominikanska Republika, Kolumbija, Libija, Maroko, Pakistan, Panama, Paragvaj, Saudijska Arabija, Trinidad i Tobago i Tunis

Kompaniji Abbott je potrebna vaša saglasnost za opštu obradu vaših podataka o ličnosti. Pridržavajući uslova Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste dali saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti na način koji je opisan u ovom dokumentu. Ako želite da **izbrišete svoj nalog na platformi Merlin.net**, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici. Imajte u vidu da ako izbrišete svoj nalog, mi ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljnji prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje.

+Argentina

Agencija za pristup javnim informacijama u svojstvu nadzornog organa Zakona br. 25.326 ima jurisdikciju nad svim optužbama i tužbama lica čija su prava po važećim uredbama o zaštiti podataka o ličnosti prekršena.

+Australija

Ako želite da uložite žalbu zbog kršenja zakona Privacy Act, Australian Privacy Principle („APPs“) ili zakona o privatnosti koji se odnosi na nas ili ako imate bilo kakva pitanja ili nedoumice o našem Obaveštenju o privatnosti ili načinu na koji upravljamo vašim podacima o ličnosti, obratite nam se putem gorenavedenih informacija za kontakt i mi ćemo preduzeti razumne korake u cilju istraživanja i pružanja odgovora.

Ako nakon ovog postupka ne budete zadovoljni našim odgovorom, možete da uložite žalbu kancelariji komesara za informacije. Odgovarajuće obrasce za žalbu potražite na adresi <http://www.oaic.gov.au/privacy/privacy-complaints> ili se obratite Kancelariji komesara za informacije.

Ne postoji mogućnost da vaše podatke o ličnosti obelodanimo u inostranstvu, osim u slučajevima kada to dozvoljava *Privacy Act 1988* (Zakon o privatnosti iz 1988.) (Cth), osim ako vas ne obavestimo pisanim putem. Možemo da prenesemo vaše podatke o ličnosti u Sjedinjene Američke Države. Vi ste saglasni

s takvim obelodanjivanjem i slažete se da davanjem takve saglasnosti Australian Privacy Principle 8.1 više nije primenljiv i da mi ne moramo da preuzimamo razumne korake da bismo osigurali da primalac podataka u inostranstvu ne prekrši APP u vezi s tim podacima.

+Azerbejdžan

AKO KLIKNETE NA „ACCEPT“ (PRIHVATAM) ILI „AGREE“ (SLAŽEM SE) ZNAČI DA DAJETE SAGLASNOST ZA MEĐUGRANIČNI PRENOS VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU (KAO PODACI O LIČNOSTI IZ POSEBNE KATEGORIJE) U SVRHE KOJE SU OPISANE U OVOM OBAVEŠTENJU O PRIVATNOSTI.

Jedan od roditelja ili staratelja mora da pruži saglasnost za korisnike mlađe od 18 godina.

Nakon isteka perioda čuvanja određenog u odeljku **+Zadržavanje podataka o ličnosti**, vaši podaci o ličnosti će biti ili izbrisani ili arhivirani u skladu sa i na način koji je utvrđen važećim zakonima o zaštiti podataka.

Pored vaših prava opisanih u odeljku **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava**, takođe možete da povučete saglasnost u bilo kom trenutku ili da uložite pisani prigovor na obradu podataka o ličnosti tako što ćete se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga. Ako povučete saglasnost ili uložite pisani prigovor, prikupljanje i obrada podataka o ličnosti će biti obustavljeni i kompanija Abbott će zadržati deidentifikovane/pseudonimizovane podatke. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljinski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje.

+Bahrein

Vaše podatke o ličnosti obrađujemo u skladu sa Zakonom br. 30 iz 2018. godine o proglašenju Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („PDPL“).

Klikom na „prihvatam“ ili „slažem se“ smatra se da izričito pristajete na obradu vaših podataka o ličnosti u meri u kojoj se kompanija Abbott oslanja na saglasnost kao pravni osnov za obradu prema PDPL-u.

Kompanija Abbott može da zadrži vaše podatke o ličnosti onoliko dugo koliko je potrebno da se ispuni svrha za koju su prikupljeni, kao što je navedeno u ovom Obaveštenju o privatnosti ili tokom bilo kog dužeg perioda čuvanja koji je propisan zakonom.

Za više informacija o vašim pravima prema PDPL-u i načinu njihovog ostvarivanja, obratite se kompaniji Abbott putem podataka za kontakt navedenih pod **+Obratite nam se**.

Imate pravo da podnesete žalbu organu za zaštitu podataka o ličnosti (engl. Personal Data Protection Authority, PDPA) u vezi sa rukovanjem vašim podacima o ličnosti. Obrazac za žalbe i podaci za kontakt PDPA dostupni su na sledećem veb linku: www.pdp.gov.bh.

+Belorusija

Klik na opciju „Accept“ (Prihvatam) ili „Agree“ (Slažem se) znači da dajete izričitu saglasnost za prikupljanje, obradu, korišćenje, skladištenje i prenos trećim stranama (ili stavljanje na raspolaganje na drugi način, uključujući prekogranični prenos) vaših podataka o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju.

+Bosna i Hercegovina i Crna Gora

Kontrolor vaših podataka o ličnosti za svrhe lečenja je vaš lekar/klinika. Abbott, putem svog lokalnog povezanog duštva, Abbott Laboratories S.A., Bul. Mihajla Pupina 115d, 11070 Novi Beograd, Srbija je kontrolor podataka o ličnosti (1) da bismo vam omogućili ovu aplikaciju; (2) da bismo ispunili zakonske zahteve, uključujući zahteve povezane sa bezbednošću, kvalitetom i unapređivanjem medicinskog sredstva; i (3) da bismo sprovedli istraživanje kada podaci o ličnosti budu deidentifikovani, pseudonimizovani, agregirani i/ili anonimizovani tako da ne pružaju informacije o vašem identitetu po

imenu. Kompanija Abbott sprovodi istraživanje da bismo razumeli kako se naši proizvodi i usluge koriste, da bismo izmerili njihov učinak i delotvornost, da bismo unapredili proizvode u budućnosti i za kliničke studije u kojima se koriste dokazi iz stvarne upotrebe.

+Brazil

U slučaju da dođe do ažuriranja ovog Obaveštenja o privatnosti koje bi zahtevalo novo davanje saglasnosti, bićete o tome obavešteni putem kontakt informacija koje ste naveli.

Saglasnost: Da bismo obrađivali podatke o ličnosti koje se tiču vašeg zdravstvenog stanja, **morate kompaniji Abbott da pružite potvrdu u vidu saglasnosti** za korišćenje Aplikacija. **Saglasnost možete da povučete u bilo kom trenutku** tako što ćete nam se obratiti e-porukom na e-adresu: privacy@abbott.com.

Pravni osnov za obradu vaših podataka o ličnosti: Kompanija Abbott obrađuje vaše podatke u skladu sa sledećim pravnim osnovom navedenim u zakonu *Lei Geral de Proteção de Dados* (LGPD):

- Saglasnost za obradu podataka o zdravstvenom stanju kada kreirate nalog za Aplikaciju radi skladištenja podataka u vezi sa Uslugama;
- Saglasnost za obradu podataka o zdravstvenom stanju kada se obratite liniju našeg klijenta za podršku, po potrebi, da bismo mogli da odgovorimo na vaša pitanja ili zahtev za pružanje podrške, kao što je to slučaj sa rešavanjem problema sa performansama ili kada je potrebno da vaše podatke delimo sa nezavisnim obrađivačima radi rešavanja problema sa uslugom.
- Saglasnost kada sa nama delite dijagnostičke podatke / podatke o rešavanju problema (uključujući podatke o zdravstvenom stanju) preko mobilnog uređaja i Aplikacije, po potrebi, da bismo mogli da odgovorimo na vaš zahtev za podršku, kao što je to slučaj sa dijagnostikom i rešavanjem problema sa performansama.
- Saglasnost kada sa našim nezavisnim partnerima delite svoje podatke o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju.
- Legitimni poslovni interesi i saglasnost kompanije Abbott kada deidentifikujemo, pseudonimizujemo, agregiramo i/ili anonimizujemo podatke da bismo bolje razumeli vašu interakciju sa Uslugama i način na koji ih koristite.

Vaša prava: Ako želite da ostvarite bilo koje od vaših prava koja su navedena u odeljku pod naslovom **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i vaša prava** i obraćate nam se putem e-pošte, navedite odgovarajući zahtev u naslovu vaše e-poruke (na primer „Zahtev za ispravljanje“ ili „Zahtev za pristup“ ili drugo primenljivo pravo). Potrudimo se da blagovremeno odgovorimo na sve razumne zahteve ili, u najnepovoljnijem slučaju, u skladu sa važećim zakonskim zahtevima. Imate pravo da uložite žalbu kod lokalnog organa za zaštitu podataka ako niste zadovoljni bilo kojim aspektom obrade vaših podataka o ličnosti od strane kompanije Abbott.

+Kanada

TIME ŠTO PRISTUPATE APLIKACIJI I USLUGAMA ILI IH KORISTITE, POTVRĐUJETE DA STE PROČITALI, RAZUMELI I DA STE SAGLASNI SA NAŠIM PRIKUPLJANJEM, ČUVANJEM, UPOTREBOM I OTKRIVANJEM VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU, KAO ŠTO JE OPISANO U OVOM OBAVEŠTENJU O PRIVATNOSTI.

Razumete da mnogi naši dobavljači usluga, poslovni partneri i filijale posluju izvan Kanade. Samim korišćenjem Aplikacije i Usluga pristajete da se vaši podaci o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju, mogu čuvati, obrađivati ili prenositi u druge zemlje (uključujući Sjedinjene Američke Države u kojima imamo sedišta), čime se možda ne garantuje isti nivo zaštite podataka o ličnosti kao u jurisdikciji u kojoj živite. Podaci o ličnosti podležu lokalnim zakonima jurisdikcije u koju se prenose, a u određenim okolnostima, druge strane vlade, sudovi, agencije za sprovođenje zakona ili regulatorne agencije mogu da imaju pravo na pristup vašim podacima o ličnosti.

Primenjujemo odgovarajuće fizičke, tehnološke i organizacione mere zaštite, uključujući kontrolu pristupa u cilju zaštite podataka o ličnosti od gubitka, krađe i neovlašćenog pristupa, upotrebe i otkrivanja informacija. Bez obzira na mere zaštite koje primenjujemo i na našu posvećenost zaštiti podataka o ličnosti, ne možemo da garantujemo bezbednost ili prenos ili čuvanje podataka o ličnosti bez grešaka. Postoje rizici koji su svojstveni korišćenju elektronskih sredstava za prenos i čuvanje informacija u elektronskom formatu. Svako prenošenje informacija je na sopstvenu odgovornost.

Vaše podatke o ličnosti možemo da zadržimo onoliko dugo koliko je potrebno da ispunimo svrhu za koju su prikupljeni, kao što je navedeno u ovom Obaveštenju o privatnosti, ili tokom bilo kog dužeg perioda čuvanja koji je propisan zakonom.

Imajte na umu da ako se pozovete na neka od svojih prava navedena u odeljku **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava**, uključujući povlačenje saglasnosti, time možete ograničiti našu mogućnost pružanja određenih Usluga.

Sve izmene ovog Obaveštenja o privatnosti će stupiti na snagu kada modifikovanu verziju Obaveštenja o privatnosti učinimo dostupnom u Aplikaciji. Vaše dalje korišćenje Aplikacije i/ili Usluga nakon takve promene znači da ste pristali da sledite najnoviju verziju ovog Obaveštenja o privatnosti i da ga se pridržavate.

+EEP, UK, Kajmanska ostrva, Švajcarska i Tajland

Mi vaše podatke o ličnosti obrađujemo u ulozi obrađivača kada pružamo svoje usluge vašem lekaru ili vašoj klinici i možemo imati pristup vašim podacima o zdravstvenom stanju da bismo vašem lekaru ili vašoj klinici pružili korisničku i tehničku podršku.

Pravni osnov za obradu vaših podataka o ličnosti: Kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti, uključujući i podatke o vašem zdravstvenom stanju, u svojstvu kontrolora po sledećim pravnim osnovama koje su utvrđene u uredbi GDPR:

- kada je potrebno za pružanje pomoći vašem pružaocu zdravstvenih usluga u donošenju zdravstvenih dijagnoza u skladu s našim ugovorom s vašim pružaocem zdravstvenih usluga i kada je potrebno za izvršavanje ugovora da bismo vam omogućili korišćenje Aplikacije u skladu sa Ugovorom o licenciranju sa krajnjim korisnikom;
- vaša saglasnost i kada je potrebno za izvršavanje ugovora (ugovora o licenciranju sa krajnjim korisnikom) za vođenje evidencije o vašem kontaktu s kompanijom Abbott kada se direktno obratite kompaniji Abbott; i
- kada je potrebno da vašem pružaocu zdravstvenih usluga pružimo usluge u skladu s našim ugovorom s vašim pružaocem zdravstvenih usluga, uključujući korisničku podršku;
- kada je potrebno da vašem pružaocu zdravstvenih usluga pružimo Usluge u skladu s našim ugovorom s vašim pružaocem zdravstvenih usluga i iz razloga javnog interesa u oblasti javnog zdravlja kada to zahtevaju zakoni Evropske unije ili nacionalni zakoni kojima se uređuju korišćenje i klasifikacija medicinskih sredstava, uključujući svrhe postprodajnog praćenja medicinskih sredstava, upravljanja kvalitetom, uključujući razvoj i unapređivanje, bezbednost, performanse i kontrolu proizvoda;
- kada je potrebno uspostavljanje, korišćenje ili odbrana odštetnih zahteva; i
- kada je na drugi način potrebno iz razloga značajnog za javni interes u skladu sa zahtevima važećeg zakona.

Kada je vaš pružalac zdravstvenih usluga kreirao vaš profil na platformi Merlin.net, dali ste svoju izričitu saglasnost kompaniji Abbott da deidentifikuje, pseudonimizuje, agregira i/ili anonimizuje vaše podatke o ličnosti, uključujući i njihov prenos u kompaniju Abbott u SAD, u svrhe obavljanja istraživanja. Vršimo istraživanja na osnovu ovih deidentifikovanih ili pseudonimizovanih podataka ili agregiranih, statističkih i/ili anonimizovanih podataka u sledeće svrhe:

- u javnom interesu u oblasti javnog zdravlja u cilju unapređivanja kvaliteta, bezbednosti i delotvornosti naših uređaja i sistema i da bismo omogućili razvoj inovativnog i efikasnog lečenja oboljenja povezanih sa srcem;
- da bismo obavljali istraživanja, u statističke i analitičke svrhe i da bismo obelodanili podatke nezavisnim istraživačima, zdravstvenim ustanovama, lekarima ili organima zaduženim za javno zdravlje;
- u legitimnom poslovnom interesu kompanije Abbott za procenu delotvornosti Usluga i načina na koji se iste pružaju i koriste;
- u legitimnom poslovnom interesu kompanije Abbott za proveru funkcionalnosti i nadogradnji Usluga, uključujući praćenje i unapređivanje bezbednosti i sigurnosti takvih Usluga;
- da bismo istraživali, razvijali i testirali Uređaje, uključujući nove i postojeće funkcije i funkcionalnosti i da bismo testirali i unapređivali Usluge i Uređaje u svrhe razvoja proizvoda, analize podataka, statistike i anketa; i
- u namenu javnog interesa u oblasti javnog zdravlja, uključujući slučajeve kada Usluge i Uređaji ispunjavaju uslove za nadoknadu troškova lečenja ili za druga prava na socijalno osiguranje, osiguranje ili javno finansiranje.

Više informacija potražite u odeljku **+Istraživanje**.

Vaše podatke o ličnosti obrađujemo i u svojstvu obrađivača i to činimo u ime vašeg pružaoca zdravstvenih usluga. Vaš pružalac zdravstvenih usluga obrađuje vaše podatke o ličnosti po sledećim pravnim osnovama po zakonima Evropske unije ili nacionalnim zakonima:

- za pružanje zdravstvene nege, uključujući tekuću terapiju, putem praćenja vašeg uređaja i vašeg zdravstvenog stanja koje olakšava pružanje zdravstvene nege;
- da bi kompaniji Abbott odobrio pristup podacima o ličnosti u svrhe tehničke podrške za Usluge, uključujući primanje tehničke i kliničke podrške, kao što je pomoć u otklanjanju grešaka, ažuriranju ili rešavanju problema sa Uslugama ili pomoć oko tumačenja podataka; i
- u drugim situacijama kada to zahtevaju zakoni Evropske unije ili nacionalni zakoni.

„GDPR“ se odnosi na Opštu uredbu o zaštiti podataka Evropske unije (2016/679), odnosno na zakone za primenu Uredbe u državi članici Evropske unije, a u slučaju Ujedinjenog Kraljevstva, odnosi se na zakon UK Data Protection Act 2018 i na povremene moguće izmene i dopune svakog zakona ili uredbe. U slučajevima kada je zemlja navedena u gorenavedenom naslovu koja nije članica Evropske unije, to je zato što ta zemlja ima veoma slične ili gotovo jednake zakone kao uredba GDPR.

Prenosi podataka: Podaci koji se prikupljaju putem Usluga će biti prebačeni u Sjedinjene Američke Države i tamo uskladišteni. Ako zatražite tehničku podršku za vaše podatke o ličnosti (uključujući podatke o zdravstvenom stanju) će pristup imati samo naši timovi za daljinsku podršku u SAD i u Švedskoj. Vaši podaci o ličnosti će biti preneti na osnovu EU standardnih ugovornih klauzula.

Ako se nalazite u EEP, Švajcarskoj ili UK, vaš pružalac zdravstvenih usluga i kompanija Abbott će uneti standardne ugovorne klauzule koje je odobrila Evropska komisija, a za UK, Dodatak za UK za međunarodne prenose.

Ako nam se direktno obratite i zatražite tehničku podršku, pristup vašim podacima o ličnosti (uključujući podatke o zdravstvenom stanju) mogu da imaju naši timovi za daljinsku podršku u SAD i u EU. Prenosi podataka kompanije Abbott unutar same kompanije uređeni su sporazumom o prenosu podataka, koji uključuje Standardne ugovorne klauzule odobrene od strane Evropske komisije koje obezbeđuju adekvatne mere zaštite za zaštitu podataka o ličnosti prenetih izvan EEP, Švajcarske i UK. Pogledajte odeljak **+Skladištenje podataka**

Kompanija Abbott takođe prenosi vaše podatke o ličnosti kao „kontrolor“, koliko je neophodno da bi kompanija Abbott ispunila svoje zakonske zahteve, kao što su oni koji se odnose na kvalitet i bezbednost medicinskih sredstava ili nadoknadu ili plaćanje medicinskih troškova, kao što je opisano u odeljku **+Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi**, ili, gde to zakon zahteva, uz vašu izričitu saglasnost, kao što je sprovođenje istraživanja, kao što je opisano u odeljku **+Istraživanje**.

Reference na pojmove „kontrolor“ i „obrađivač“ zasnivaju se na njihovim odgovarajućim definicijama u uredbi GDPR, zakonu UK Data Protection Act 2018. i švajcarskom saveznom zakonu o zaštiti podataka od 25. septembra 2020. godine, a svaka od njih može biti izmenjena s vremena na vreme.

Službenik za zaštitu podataka: Podaci za kontakt s Evropskim službenikom za zaštitu podataka i drugi korisni podaci za kontakt su dostupni na adresi www.eu-dpo@abbott.com.

Vaša prava: Ako želite da ostvarite bilo koje od vaših prava koja su navedena u odeljku pod naslovom **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava** i obraćate nam se putem e-pošte, navedite odgovarajući zahtev u naslovu vaše e-poruke (na primer „Zahtev za ispravljanje“ ili „Zahtev za pristup“ ili drugo primenljivo pravo). Potrudimo se da blagovremeno odgovorimo na sve razumne zahteve ili, u najnepovoljnijem slučaju, u skladu sa važećim zakonskim zahtevom. Imate pravo da uložite žalbu kod lokalnog organa za zaštitu podataka ako niste zadovoljni bilo kojim aspektom obrade vaših podataka o ličnosti od strane kompanije Abbott.

Dotatne informacije za korisnike u Francuskoj: Pored odredbi sadržanih u ovom odeljku, za Francusku se primenjuju posebni zahtevi.

- **Hosting podataka o zdravstvenom stanju:** vaši podaci o ličnosti biće hostovani samo na sigurnim serverima koji se nalaze u Republici Irskoj, članici EU, i neće biti preneti u Sjedinjene Američke Države, osim ako je to apsolutno neophodno. Ovi locirani serveri poseduju sertifikat za hostovanje podataka o zdravstvenom stanju (engl. health data hosting, HDS) u skladu sa odredbama francuskog kodeksa o javnom zdravlju.
- **Interoperabilnost i bezbednost:** Kompanija Abbott je posvećena poštovanju interoperabilnosti i bezbednosnih zahteva koje je usvojila francuska digitalna zdravstvena agencija (engl. French Digital Health Agency, ANS), sa izmenama i dopunama s vremena na vreme. Ovo obuhvata usklađenost sa nacionalnim zahtevima za zdravstveni identitet, tako da se vaši podaci o zdravstvenom stanju mogu povezati sa vašim nacionalnim zdravstvenim identifikatorom (engl. national health identifier, INS) na Merlin.net. Ako se nalazite u Francuskoj, možemo takođe prikupiti INS informacije kao što su vaš pol i mesto rođenja. Ovo takođe obuhvata usklađenost sa zahtevima za prenosivost podataka, tako da Merlin.net dozvoljava izvoz vaših podataka o zdravstvenom stanju.

+EEP i švajcarska lokalna povezana društva kompanije Abbott

Zemlja	Naziv	Adresa
Austrija, Rumunija	Abbott Medical Austria Ges.m.b.H.	Perfektastraße 84A 1230 Wien, Austrija
Belgija, Luksemburg	Abbott Medical Belgium	The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci laan, 11 Box F1, Zaventem, Belgija
Bugarska, Hrvatska, Republika Kipar, Češka, Island, Letonija, Malta, Slovačka, Slovenija	St. Jude Medical Coordination Center	The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci laan, 11 Box F1, Zaventem, Belgija
Danska	Abbott Medical Danmark A/S	Produktionsvej 14, 2600 Glostrup, Danska
Estonija	Abbott Medical Estonia OÜ	Mõisa 4/Vabaõhumuuseumi tee 3, 13522, Tallinn, Estonija

Zemlja	Naziv	Adresa
Finska	Abbott Medical Finland Oy	Abbott Medical Finland Oy Karvaamokuja 2 00380 Helsinki Finska
Francuska	Abbott Medical France SAS	1-3, esplanade du Foncet, CS 90087, 92442 Issy les Moulinaux Cedex, Francuska
Nemačka	Abbott Medical GmbH	Helfmann-Park 7, 65760 Eschborn, Nemačka
Grčka	Abbott Medical Hellas Limited Liability Trading Company (trgovačko ime: Abbott Medical Hellas Ltd.) U Grčkoj: Άμποτ Ιατρικά Ελλάς Εμπορική Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης i trgovačko ime kompanije Άμποτ Ιατρικά Ελλάς Ε.Π.Ε	Iroos Matsi & Archaeou Theatrou Str., 17456 Alimos-Athens, Grčka
Mađarska	Abbott Medical Korlátolt Felelősségű Társaság (skraćeni naziv: Abbott Medical Kft.)	Tóth Lőrinc utca 41. II. em., Budapest, 1126, Mađarska
Irska	Abbott Medical Ireland Limited	Riverside One, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2 D02X576, Irska
Italija	Abbott Medical Italia S.p.A.	Sesto San Giovanni, Milano, Viale Thomas Alva, Edison 110 CAP 20099, Italija
Litvanija	UAB Abbott Medical Lithuania	Seimyniskiu str. 3, LT-09312 Vilnius, Litvanija
Holandija	Abbott Medical Nederland B.V.	Standaardruiter 13, 3905 PT Veenendaal, Holandija
Norveška	Abbott Medical Norway AS	Gullhaugveien 7, Oslo, 0484, Norveška
Poljska	Abbott Medical spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.	ul. Postepu 21B, 02-676, Warsaw, Poljska
Portugalija	Abbott Medical (Portugal) – Distribuicao de Produtos Medicos, Lda.	Estrada de Alfragide 67, Alfragide Edificio D, Amadora, Portugalija
Španija	Abbott Medical España, S.A.	Avda. de Burgos 91 Edificio 4, planta 0 28050, Madrid Španija
Švedska	Abbott Medical Sweden AB	Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Švedska (poslovna kancelarija) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Švedska (registrovana kancelarija)
Švajcarska	Abbott A.G.	Neuhofstrasse 23, CH-6341 Baar/Zug

+Egipat

Imate pravo da dobijete obaveštenje o svakoj povredi vaših podataka o ličnosti u roku od tri radna dana od dana kada smo obavestili organ za zaštitu podataka o ličnosti o takvoj povredi. Imate pravo da ostvarite svoja prava u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti pisanim obaveštenjem, a mi smo u obavezi da odgovorimo na vaš zahtev u roku od šest radnih dana. U slučaju da ne uspemo da zaštitimo vaše podatke o ličnosti ili u slučaju našeg odbijanja da poštujemo vaša zakonska prava u vezi sa vašim podacima o ličnosti ili u slučaju da niste zadovoljni našim odgovorom na bilo koji vaš zahtev, imate pravo da podnesete žalbu kod organa za zaštitu podataka o ličnosti.

+Hongkong

Posvećeni smo zaštiti privatnosti, poverljivosti i bezbednosti podataka o ličnosti koje posedujemo tako što ćemo poštovati zahteve uredbe Personal Data (Privacy) Ordinance (od. 486 zakona Hongkonga) („PDPO“) u pogledu upravljanja podacima o ličnosti.

Pružalac zdravstvenih usluga može da registruje decu i mentalno nesposobne osobe na platformu Merlin.net. Roditelj/staratelj u svakom trenutku može da zaustavi prikupljanje podataka o ličnosti deteta ili mentalno nesposobne osobe, uključujući i podatke o zdravstvenom stanju, tako što će se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga i zatražiti brisanje naloga. Ova radnja će izbrisati nalog na platformi Merlin.net koji je povezan s detetom ili mentalno nesposobnom osobom, ali ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

Deca i mentalno zaostale osobe takođe mogu da imaju pristup podacima o ličnosti koji se čuvaju o njima. Kada primimo zahtev za pristup podacima o ličnosti deteta ili mentalno nesposobne osobe od njihovih roditelja ili staratelja, možemo direktno da odgovorimo njihovom roditelju ili staratelju ili da im predložimo da se obrate lekaru ili klinici svog deteta ili mentalno nesposobne osobe. Tražićemo potvrdu identiteta lica koje traži pristup podacima o detetu ili mentalno nesposobne osobe, bilo da takav zahtev traži samo dete ili mentalno nesposobna osoba ili njihov roditelj ili staratelj.

Tamo gde sprovodimo istraživanje kao što je navedeno u ovom Obaveštenju o privatnosti i gde smo deidentifikovali, pseudonimizovali, objedinili i/ili anonimizovali podatke iz vaših podataka o ličnosti na platformi Merlin.net, nećemo pokušati da ponovo identifikujemo bilo kog pojedinca iz anonimizovanih podataka niti ćemo koristiti informacije bilo koje osobe čak i ako je moguća ponovna identifikacija.

Saglasni ste da možemo da delimo, otkrivamo i prenosimo vaše podatke o ličnosti trećim stranama kao što je navedeno u ovom Obaveštenju o privatnosti i u skladu je sa njegovim odredbama. Osim na način koji je naveden u ovom Obaveštenju o privatnosti, vaši podaci o ličnosti neće biti otkriveni drugim stranama bez vašeg dobrovoljnog i izričitog pristanka. Tamo gde nameravamo da koristimo vaše podatke o ličnosti u svrhe direktnog marketinga, poštovaćemo zahteve za obaveštavanje u skladu sa PDPO i pribaviti saglasnost ili indikaciju da nemate prigovor od vas pre nego što vaše podatke o ličnosti upotrebimo u te svrhe. Imate pravo da izaberete da izbrisemo vaše podatke o ličnosti koje posedujemo, kao i da izaberete da se vaši podaci o ličnosti ne dele ili prenose.

Imate pravo da zatražite pristup (uz nadoknadu gde je to prikladno) i ispravku vaših podataka o ličnosti koje posedujemo. Ako to želite, kontaktirajte našeg službenika za privatnost u skladu sa odeljkom pod naslovom **+Obratite nam se**.

Takođe imate pravo da podnesete žalbu na bilo koju radnju ili praksu učinjenu ili započetu u vezi sa vašim podacima o ličnosti kancelariji komesara za privatnost za podatke o ličnosti.

Ništa ovde ne predstavlja vašu registraciju za sistem deljenja elektronskih zdravstvenih kartona („EHRSS“) i mi nećemo biti odgovorni prema uredbi Electronic Health Record Sharing System Ordinance (od. 625 zakona Hongkonga) ili na neki drugi način u vezi sa „EHRSS“.

+Indija

Kompanija Abbott je primenila razumne bezbednosne prakse srazmerne standardima koji se zahtevaju po važećem zakonu.

Potrebna je vaša saglasnost da kompanija Abbott prikuplja, obrađuje, koristi i skladišti vaše osetljive podatke o ličnosti, uključujući fizičko, zdravstveno stanje) i da prenosi vaše osetljive podatke o ličnosti bilo kojoj trećoj strani. Kompanija Abbott može da deli vaše osetljive podatke o ličnosti sa trećim stranama, kao što su vaši podaci o zdravstvenom stanju. Pored toga, osiguraćemo da ta treća strana pruži isti ili bolji nivo zaštite podataka po pitanju vaših osetljivih podataka o ličnosti. Prihvatanjem ili potvrđivanjem ovog Obaveštenja o privatnosti, dajete saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti, uključujući osetljive lične podatke, na način koji je opisan u ovom dokumentu. Saglasnost možete da

povučete u bilo kom trenutku tako što ćete našem službeniku za rešavanje pritužbi poslati e-poruku na adresu e-pošte: privacy@abbott.com.

Imajte u vidu da će povlačenje vaše saglasnosti uticati na mogućnost vašeg pružaoca zdravstvenih usluga da daljnji prati vaš uređaj i može uticati na vaše lečenje. Ako povučete svoju saglasnost, kompanija Abbott će zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima. Imate pravo da pregledate informacije koje ste dali kako biste bili sigurni da nisu netačni ili manjkavi. Osetljivi podaci o ličnosti biće prikupljeni samo ako je to neophodno da bi se postigle svrhe koje su izričito navedene u ovom Obaveštenju o privatnosti.

+Izrael

SVE PODATKE O LIČNOSTI PRUŽATE SVOJEVOLJNO I POTVRĐUJETE DA NEMATE NIKAKVU PRAVNU OBAVEZU DA DAJETE PODATKE O LIČNOSTI KOMPANIJI ABBOTT.

Određena prava navedena u odeljku **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava** mogu da se primenjuju na vaše podatke o ličnosti.

+Japan

Kompanija Abbott se pridržava Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („APPI“) kada je reč o rukovanju podacima o ličnosti.

Reference na „decu“ u ovoj Politici privatnosti podrazumevaju i „osobe sa ograničenom poslovnom sposobnošću“.

Pojmovi „pseudonimizovane (deidentifikovane) informacije“ i „anonimizovane informacije“ u ovom Obaveštenju o privatnosti razlikuju se od pojmova definisanih i zaštićenih APPI-om. Međutim, obe vrste podataka su bezbedne kod nas i nećemo ih obrađivati bez zakonske obaveze ili vašeg pristanka.

U skladu sa odeljkom **+Kada otkrivamo podatke o ličnosti**, ako otkrijemo podatke o ličnosti trećoj strani, nadgledaćemo tu treću stranu kako bismo bili sigurni da su podaci o ličnosti na odgovarajući način zaštićeni.

Neophodno je da date saglasnost kako bi kompanija Abbott mogla da upravlja „podacima o ličnosti koji su potrebni za specijalnu negu“ (u ovom Obaveštenju o privatnosti su navedeni kao podaci o ličnosti povezani sa zdravstvenim stanjem) i da prenosi podatke o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju, bilo kojoj trećoj strani izvan Japana (osim u EU, koju je Komisija za zaštitu ličnih podataka u Japanu („PPC“) označila kao zemlju sa sistemom zaštite na istom nivou kao što je Japan). Prihvatanjem ili potvrđivanjem ovog Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste dali saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju, na način koji je opisan u ovom dokumentu. Možete da povučete saglasnost tako što ćete se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljnji prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje. Ako povučete svoju saglasnost, kompanija Abbott će zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

Imate pravo da podnesete žalbu PPC-u u vezi sa rukovanjem vašim podacima o ličnosti.

+Jordan

Vaša pisana saglasnost je potrebna da kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti, osim kada to činimo da bismo ispunili zakonske obaveze kao što je objašnjeno u odeljku +Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi. Prihvatanjem uslova Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste dali saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti na način koji je opisan u ovom dokumentu. Ako želite da izbrišete svoj nalog na platformi Merlin.net, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da ako izbrišete svoj nalog, mi ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima. Nijedna radnja koju je preduzela kompanija Abbott neće kršiti važeće zakone u Jordanu. Sve radnje će biti u skladu sa zakonom o telekomunikacijama br. (13) iz 1995. godine,

zakonom o zaštiti podataka o ličnosti br. 24 iz 2023. godine, propisima za internet stvari (Internet of Things, IoT) iz 2023. godine i svim relevantnim propisima i/ili uputstvima koje je izdala Regulatorna komisija za telekomunikacije (engl. Telecommunications Regulatory Commission, TRC) ili koje je bilo koji drugi nadležni organ izdao u prošlosti ili će izdati u budućnosti.

Potvrđujete i saglasni ste da kompaniji Abbott pružate tačne i ažurirane informacije. U slučaju bilo kakvih promena ili ažuriranja prethodno dostavljenih informacija, imate stalnu obavezu da odmah obavestite kompaniju Abbott o takvim promenama i razumete važnost ove obaveze za kvalitet i efikasnost pruženih usluga. Neispunjavanje ove obaveze može uticati na tačnost i efikasnost usluga kompanije Abbott, a vi prihvatate posledice koje mogu proizaći iz netačnih ili zastarelih informacija.

Imate pravo da dobijete pismenu potvrdu da su vaši podaci zaštićeni na način koji je u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka br. 24 iz 2023. godine. Takođe imate sledeća prava u Jordanu:

- Svest, pristup i preuzimanje podataka o ličnosti koje posedujemo.
- Povlačenje prethodne saglasnosti.
- Ispravka, modifikacija, dodavanje ili ažuriranje podataka o ličnosti.
- Ograničavanje obrade unutar određenog opsega.
- Brisanje ili prikrivanje podataka o ličnosti.
- Prigovor na obradu i dijagnozu ako se smatra nepotrebnim za svrhe za koje su podaci o ličnosti prikupljeni, preteranim u odnosu na njihove zahteve, diskriminatornim, nepravednim ili ako se smatra da se krši zakon.
- Prenošnje kopije svojih podataka sa kontrolora na drugog kontrolora.
- Biti informisan i obavešten o bilo kakvom kršenju, povredi ili kompromitovanju bezbednosti i integriteta podataka o ličnosti.

+Kazahstan

KLICKOM NA „ACCEPT“ (PRIHVATAM) ILI „AGREE“ (SLAŽEM SE) SMATRA SE DA IZRIČITO PRISTAJETE NA PRIKUPLJANJE I OBRADU VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI UKLJUČUJUĆI PODATKE O LIČNOSTI KOJI SE ODOSE NA ZDRAVSTVENO STANJE. „OBRADA PODATAKA O LIČNOSTI“ OZNAČAVA RADNJE KOJE IMAJU ZA CILJ AKUMULIRANJE, SKLADIŠTENJE, MENJANJE, KORIŠĆENJE, DESEMINACIJU, DEPERSONALIZACIJU, BLOKIRANJE I UNIŠTAVANJE PODATAKA O LIČNOSTI. NAROČITO, VAŠA SAGLASNOST SE ODNOSI NA PREKOGRANIČNI PRENOS VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU, U SAD, ŠVEDSKU, (ILI DRUGE EVROPSKE LOKACIJE), KOSTARIKU I/ILI MALEZIJU, KAO I U DRUGE ZEMLJE PO DISKRECIJI KOMPANIJE ABBOTT TE NA PRENOS I PRISTUP VAŠIM PODACIMA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU OD STRANE TREĆIH STRANA. VAŠA SAGLASNOST ĆE SE PRIMENITI NA PRIKUPLJANJE I OBRADU VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI U SKLADU SA USLOVIMA NAVEDENIM U OVOJ NAPOMENI O PRIVATNOSTI (UKLJUČUJUĆI SPISAK PODATAKA O LIČNOSTI, USLOVE NJIHOVOG PRIKUPLJANJA I OBRADU, USLOVE ZA DISEMINACIJU PODATAKA O LIČNOSTI I DRUGE USLOVE NAVEDENE U OVOM OBAVEŠTENJU O PRIVATNOSTI).

Imajte na umu da prikupljanje, obrada vaših podataka o ličnosti može biti odrađeno bez vašeg pristanka u slučajevima utvrđenim zakonom Republike Kazahstan, uključujući slučajeve primene međunarodnih ugovora koje je ratifikovala Republika Kazahstan.

+Malezija

Opšte: U slučaju da se primenjuju zakon o zaštiti podataka o ličnosti iz 2010. u Maleziji i/ili svi propisi, kodeksi, standardi i/ili pravni zahtevi napravljeni u skladu ili izdati na osnovu zakona o zaštiti podataka o ličnosti iz 2010. u Maleziji („**Zakoni o zaštiti podataka u Maleziji**“), ovaj odeljak će primeniti na obradu vaših podataka o ličnosti od strane kompanije Abbott.

Saglasnost. Ovo Obaveštenje o privatnosti služi da vas obavesti da vaše podatke o ličnosti obrađuje kompanija Abbott ili se obrađuju u ime kompanije Abbott i ovim dajete svoju saglasnost za obradu podataka o ličnosti u skladu sa ovim Obaveštenjem o privatnosti, uključujući prenos podataka o ličnosti izvan Malezije. Klik na dugme „Accept“ (Prihvatom) ili „Agree“ (Slažem se) ili obeležavanje polja za potvrdu „Accept“ (Prihvatom) ili „Agree“ (Slažem se) znači da dajete izričitu saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju u svrhe navedene u ovom Obaveštenju o privatnosti i kako je dopunjeno ovim odeljkom u meri u kojoj se primenjuju zakoni o zaštiti podataka u Maleziji.

Zahtevi za pristup podacima i ispravku. Imate pravo da zatražite pristup i ispravku vaših podataka o ličnosti u skladu sa sledećim i odredbama zakona o zaštiti podataka u Maleziji: (a) možete, nakon plaćanja propisane nadoknade (ako ista postoji), da nam uputite zahtev za pristup podacima ili zahtev za ispravku podataka u pisanoj formi; i (b) možemo odbiti da odobrimo vaš zahtev za pristup podacima ili zahtev za ispravku podataka i obavestićemo vas u pisanom obliku o našem odbijanju i razlozima našeg odbijanja.

Ograničavanje obrade podataka o ličnosti. Možete, uz dostavu pisanog obaveštenja, ograničiti obradu vaših podataka o ličnosti (uključujući da tražite od nas da prestanemo ili da ne počinjemo sa obradom vaših podataka o ličnosti u svrhe direktnog marketinga). Imate pravo da povučete saglasnost koju ste nam prethodno dali (u celosti ili delimično) tako što ćete nam poslati pisano obaveštenje i po prijemu takvog obaveštenja, mi ćemo prekinuti obradu podataka o ličnosti. Ako ograničite obradu ili povučete svoju saglasnost za bilo koju ili celokupnu upotrebu vaših podataka o ličnosti, možda nećemo biti u poziciji da nastavimo da administriramo bilo koji aranžman ili ugovorni odnos koji je na snazi, što zauzvrat može dovesti do: (i) nemogućnosti da (nastavimo da) obrađujemo vaše podatke u bilo koju od svrha navedenih u ovom Obaveštenju o privatnosti ili da vam pružimo bilo koju od naših usluga/proizvoda; (ii) nesposobnosti da (nastavimo da) izvršavamo svoje ugovorne obaveze prema vama (ako ih ima); i/ili (iii) raskida svih aranžmana/sporazuma/ugovora koje imate sa nama, bez ikakve odgovornosti sa naše strane. To će takođe uticati na mogućnost vašeg pružaoca zdravstvenih usluga da daljnji prati vaš uređaj i može uticati na vaše lečenje.

Verzije i neslaganja. U slučaju bilo kakve nedoslednosti između verzije na engleskom jeziku i verzije ovog obaveštenja na bahasa malezijskom jeziku, verzija na engleskom jeziku će imati prednost nad verzijom na bahasa malezijskom jeziku.

U skladu sa gorenavedenim odeljkom **+Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi**, saglasnost neće biti potrebna samo u meri u kojoj to dozvoljavaju zakoni o zaštiti podataka u Maleziji.

U skladu sa gorenavedenim odeljkom **+Promene ovog Obaveštenja o privatnosti**, u meri u kojoj će bilo kakve promene pokrenuti zahtev za dobijanje nove saglasnosti prema zakonima o zaštiti podataka u Maleziji (tj. dodatak svrhama u koje možemo da obrađujemo vaše podatke o ličnosti ili dodatak klase trećih strana kojima možemo otkriti vaše podatke o ličnosti), od vas ćemo dobiti saglasnost u vezi sa takvim promenama.

+Mauricijus

Imate pravo da uložite žalbu o obradi vaših podataka o ličnosti komesaru za zaštitu podataka o ličnosti pisanim putem na adresu dpo@govmu.org.

+Monako

Pored odredbi iz odeljka „EEP, UK, Kajmanska ostrva, Švajcarska i Tajland“ specifični zahtevi važe i za Monako.

Ako ne pristanete ili odlučite da ne date svoje podatke o ličnosti, možda nećemo moći da vam pružimo Usluge ili ćemo moći da vam pružimo samo ograničene Usluge.

U slučaju žalbe, takođe imate pravo da uložite žalbu Upravi za zaštitu podataka Monaka (CCIN), 11 rue du Gabian, 98000 u Monaku.

+Mongolija

Roditelj ili staratelj mora da pruži saglasnost za korisnike mlađe od 18 godina.

Ako prihvatite ovo Obaveštenje o privatnosti i složite se sa njim, dajete svoju saglasnost za prikupljanje, obradu, korišćenje, skladištenje i prenos trećim stranama (uključujući prekogranični prenos) vaših podataka o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju.

+Maroko

Vaša izričita pismena saglasnost je potrebna da kontrolor podataka (kao što je definisano Marokanskim zakonom br. 09-08 o zaštiti pojedinaca u vezi sa obradom ličnih podataka) ili/i kompanija Abbott, u zavisnosti od slučaja, obradi vaše podatke o ličnosti. Prihvatanjem uslova ovog Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste izričito dali pismenu saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti na način koji je opisan u ovom dokumentu. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljinski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje. Jedan od roditelja ili staratelja mora da pruži saglasnost za korisnike mlađe od 18 godina.

Bez obzira na gorenavedeno, ako želite da izbrisete svoj nalog na platformi Merlin.net, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici. Imajte u vidu da ako izbrisete svoj nalog, mi ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

Nakon isteka perioda čuvanja određenog u odeljku +Zadržavanje podataka o ličnosti, vaši podaci o ličnosti će biti ili izbrisani ili arhivirani u skladu sa i na način koji je utvrđen važećim zakonima o zaštiti podataka.

Pored vaših prava opisanih u odeljku +Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava, takođe možete da povučete saglasnost u bilo kom trenutku ili da uložite pisani prigovor na obradu podataka o ličnosti tako što ćete se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga. Ako povučete saglasnost ili uložite pisani prigovor, prikupljanje i obrada podataka o ličnosti će biti obustavljeni i kompanija Abbott će zadržati deidentifikovane/pseudonimizovane podatke. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljinski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje.

Imate pravo da dobijete od kontrolora podataka ili/i kompanije Abbott kao kontrolora ili podizvođača, u zavisnosti od slučaja, na zahtev, bez odlaganja i besplatno, informacije o podacima koji se odnose na vas koji se obrađuju i pristup vašim podacima o ličnosti; i da se u bilo kom trenutku besplatno i bez ikakvog opravdanja, usprotivite i ispravite podatke koji se odnose na vas koji se obrađuju.

Vaše lokalno povezano društvo kompanije Abbott je Abbott Morocco S.AR.L., 42, Bd Abdelmoumen, N°12, Résidence Walili Street, Casablanca 0340 – Maroko.

+Novi Zeland

Ako želite da uložite žalbu zbog kršenja zakona Privacy Act 2020 (uključujući zakone objavljene u okviru Privacy Act 2020, kao što je Health Information Privacy Code 2020) ili ako imate bilo kakva pitanja ili nedoumice o našem Obaveštenju o privatnosti ili načinu na koji upravljamo vašim podacima o ličnosti, obratite nam se putem gorenavedenih informacija za kontakt. Preduzećemo razumne mere da istražimo stvar i odgovorimo vam.

Ako nakon ovog postupka ne budete zadovoljni našim odgovorom, možete da uložite žalbu kancelariji komesara za privatnost. Odgovarajuće obrasce za žalbu i kontakt podatke kancelarije komesara za privatnost potražite na adresi: <https://www.privacy.org.nz/your-rights/making-a-complaint/>. Pored vaših prava da zahtevate ispravku vaših podataka o ličnosti koje posedujemo, takođe imate pravo da kompaniji Abbott date izjavu o traženoj ispravci vaših podataka o ličnosti („Izjava o ispravci“) i zatražite da kompanija Abbott priloži Izjavu o ispravci vaših podataka o ličnosti ako ne izvršimo ispravku koju ste tražili.

+Severna Makedonija

SAGLASNOST DAJETE SVOJEVOLJNO I POTVRĐUJETE DA NEMATE NIKAKVU PRAVNU OBAVEZU DA DAJETE PODATKE O LIČNOSTI KOMPANIJI ABBOTT.

Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi i Istraživanje: Što se tiče termina „pseudonimizovati“ koji se koristi u odeljku **+Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi** i odeljku **+Istraživanje**, imajte na umu da zakon o zaštiti podataka o ličnosti Republike Severne Makedonije (objavljen u Službenom listu Republike Severne Makedonije br. 42/20) („Zakon o **MK DP**“) definiše „pseudonimizaciju“ kao „*obradu podataka o ličnosti na takav način da se podaci o ličnosti više ne mogu pripisivati određenom subjektu podataka bez upotrebe dodatnih informacija, pod uslovom da se takve dodatne informacije čuvaju odvojeno i da su predmet tehničkih i organizacionih mera kako bi se osiguralo da se lični podaci ne pripisuju identifikovanom ili identifikovanom fizičkom licu*“.

Pravni osnov za obradu vaših podataka o ličnosti: Kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti, uključujući i podatke o vašem zdravstvenom stanju u okviru MK DP zakona poput onih koji su pomenuti iznad u odeljku **+EEP, Švajcarska, UK i Kajmanska ostrva**.

Prenosi podataka:

Za prenos podataka o ličnosti iz Severne Makedonije od strane vašeg pružaoca zdravstvenih usluga kompaniji Abbott, kao „obrađivaču“, biće primenjene odgovarajuće zaštitne mere u skladu sa zakonom o MK DP, kao što su ugovori o prenosu podataka koji obezbeđuju adekvatne zaštitne mere ekvivalentne zaštiti predviđenoj zakonom o MK DP. Možete dobiti kopiju odgovarajućih mera zaštite tako što ćete nam se obratiti putem adrese: privacy@abbott.com

Reference „kontrolor“ i „obrađivač“ zasnivaju se na njihovim odgovarajućim definicijama u zakonu o MK DP, koji se s vremena na vreme može menjati.

Ovlašćeni predstavnik kompanije Abbott je Abbott Laboratories S.A., Bul. Mihajla Pupina 115d, 11070 Novi Beograd, Srbija

+Oman

Kompaniji Abbott je potrebna vaša izričita pismena saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti. Prihvatanjem uslova ovog Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste izričito dali pismenu saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti na način koji je opisan u ovom dokumentu. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljninski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje. Bez obzira na gorenavedeno, ako želite da izbrišete svoj nalog na platformi Merlin.net, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici. Imajte u vidu da ako izbrišete svoj nalog, mi ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

+Palestina

Potrebna je vaša prethodna saglasnost da kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti u skladu sa Rezolucijom kabineta br. (3)/2019 i u skladu sa Osnovnim zakonom izmenjenim 2005. godine, osim kada to činimo da bismo ispunili zakonsku obavezu kao što je opisano u uredbi po zakonu br. (31)/2018 o medicinskoj i zdravstvenoj zaštiti i bezbednosti, uredbi po zakonu br. (10)/2018 o kibernetičkom kriminalu i odeljku **+Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi**. Prihvatanjem uslova Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste dali saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti na način koji je opisan u ovom dokumentu. Ako povučete svoju saglasnost, razumete da će informacije koje su već prikupljene na platformi Merlin.net nastaviti da se obrađuju kako je opisano ovde i u Obrascu za pristanak pacijenta. Ako želite da izbrišete svoj nalog na platformi Merlin.net, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da ako izbrišete svoj nalog, mi ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

+Filipini

KLIK NA OPCIJU „ACCEPT“ (PRIHVATAM) ILI „AGREE“ (SLAŽEM SE) ZNAČI DA DAJETE IZRIČITU SAGLASNOST ZA OBRADU VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU U SVRHE NAVEDENE U OVOM UGOVORU I KAKO JE DOPUNJENO OVIM ODELJKOM ZA KORISNIKE NA FILIPINIMA. RAZUMETE DA KLIK NA OPCIJU „ACCEPT“ (PRIHVATAM) ILI „AGREE“ (SLAŽEM SE), ZNAČI DA TAKOĐE DAJETE IZRIČITU SAGLASNOST ZA SVAKU POSEBNU I DODATNU SAGLASNOST ZA OBRADU PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU, KAKO JE NAVEDENO U OVOM ODELJKU POD NASLOVOM „FILIPINI“, A MI ĆEMO OBRADIVATI PODATKE O LIČNOSTI U SKLADU SA TAKVOM SAGLASNOŠĆU.

Vaši podaci o ličnosti biće obrađeni u skladu sa zahtevima zakona Republic Act No. 10173 ili *Data Privacy Act of 2012* („DPA“), njegovim pravilima i propisima za sprovođenje („IRR“), kao i relevantnim pravilima i propisima izdatim od strane National Privacy Commission of the Philippines („NPC“).

Možete da zatražite pristup vašim podacima o ličnosti, da ih ispravite ili izbrišete ako postoje razlozi za to, da uložite prigovor na njihovu obradu ili da ograničite pristup njima i, gde je moguće, dobijete kopiju podataka o ličnosti koji se čuvaju o vama i da sve netačne ili nepotpune informacije koje se odnose na vas ispravite ili ažurirate. Imate pravo da uložite prigovor u vezi sa obradom vaših podataka o ličnosti, na legitimnoj osnovi, kao i da zahtevate anonimizaciju i/ili brisanje takvih informacija. Takođe, imate pravo da uložite žalbu na način na koji se vaši podaci o ličnosti obrađuju kod vašeg lokalnog regulatora za zaštitu podataka. Takođe imate pravo na sva prava koja su vam data kao subjektu podataka u skladu sa DPA, njegovom IRR i relevantnim pravilima i propisima koje je izdao NPC.

U meri u kojoj kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti u sopstvene svrhe, od vas će biti zatraženo da date saglasnost putem Obrasca za pristanak za platformu Merlin.net.

Možete da povučete saglasnost tako što ćete se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljinski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje. Ako povučete svoju saglasnost, kompanija Abbott može zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

Ako imate pitanja povezana s ovom politikom zaštite privatnosti ili o načinu obrade vaših podataka o ličnosti, obratite se:

Abbott Laboratories
Attention: Office of Ethics and Compliance
Venice Corporate Center
No. 8 Turin Street, Mckinley Town Center,
Fort Bonifacio, Taguig City, 1634 Filipini
+63287028622; +639176328959
E-pošta: privacy@abbott.com

+Republika Moldavija

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti br. 133 od 08.07.2011 (u daljem tekstu „**Zakon 133/2011**“), vaše elektronsko prihvatanje služi kao dokaz vaše saglasnosti na obradu i prenos vaših podataka o ličnosti kako je navedeno u ovoj EULA o privatnosti i obaveštenje o privatnosti, osim kada obrađujemo vaše podatke o ličnosti u skladu sa zakonskom obavezom opisanom u odeljku **+Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi**, ili kada koristimo podatke za svoje legitime interese, pod uslovom da ovaj interes ne utiče na vaše interese ili osnovna prava i slobodu. Ako želite da **izbrišete svoj nalog na platformi Merlin.net**, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da ako izbrišete svoj nalog, mi ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima. U odnosu na našu obradu vaših podataka o ličnosti, osim prava navedenih u odeljku **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava:**

- imate pravo da od kompanije Abbott, kao kontrolora, na zahtev, dobijete u roku od 15 dana, bez odlaganja i besplatno pristup vašim podacima o ličnosti. Imajte na umu da je kompanija Abbott kontrolor za ograničene svrhe i da ćete možda morati da iskoristite svoje pravo na pristup tako što ćete kontaktirati svog pružaoca zdravstvenih usluga.
- imate pravo da u bilo kom trenutku, besplatno i bez ikakvog opravdanja, odbijete da se podaci koji se odnose na vas obrađuju u svrhu komercijalnog istraživanja; i
- imate pravo da uložite žalbu na način na koji se vaši podaci o ličnosti obrađuju kod lokalnog organa za zaštitu podataka – Nacionalni centar za zaštitu podataka o ličnosti.

Kompanija Abbott će takođe obavestiti vaš lokalni organ za zaštitu podataka – Nacionalni centar za zaštitu podataka o ličnosti – o svakoj obradi vaših podataka o ličnosti, ako nacionalni zakon to zahteva.

Zadržavanje podataka o ličnosti. Nikada ne zadržavamo vaše podatke o ličnosti duže nego što je potrebno za postizanje svrhe obrade podataka. Na kraju postupka obrade podataka o ličnosti, ako nam ne date saglasnost za drugu destinaciju ili za dalju obradu, vaši podaci o ličnosti će biti: a) uništeni; ili b) preneti drugom operateru, pod uslovom da početni operater garantuje da naknadna obrada ima svrhe slične onima u koje je izvršena početna obrada; c) pretvorene u anonimne podatke i pohranjene isključivo u statističke, istorijske ili naučno-istraživačke svrhe, osim u slučajevima kada su zakonski zahtevi drugačiji.

Pored toga, kompanija Abbott je kao kontrolor izdala politiku bezbednosti za podatke o ličnosti u skladu sa zahtevima u pogledu bezbednosti za podatke o ličnosti prilikom njihove obrade u okviru informacionih sistema podataka o ličnosti odobrenih Rezolucijom vlade br. 1123 od 14.12.2010. godine, odnosno obavila je i obezbedila, (1) imenovanje lica odgovornog za bezbednosnu politiku; (2) bezbednosne mere; (3) mehanizam za sprovođenje bezbednosnih mera; (4) nazivnu listu korisnika ovlašćenih za pristup podacima o ličnosti; (5) konfiguraciju informacionog sistema podataka o ličnosti i mreže; (6) detaljan opis kriterijuma prema kojima su podaci o ličnosti koji se obrađuju u ručno vođenom registru dostupni; (7) tehničku dokumentaciju u vezi sa bezbednosnim kontrolama; (8) raspored bezbednosnih provera; (9) mere za otkrivanje slučajeva pristupa i/ili neovlašćene obrade podataka o ličnosti; (10) izveštaje o bezbednosnim incidentima.

Ako imate pitanja povezana s ovom politikom zaštite privatnosti ili o načinu obrade vaših podataka o ličnosti, obratite se licu odgovornom za obradu podataka o ličnosti putem adrese privacy@abbott.com.

+Rusija

Ovo obaveštenje o privatnosti za mobilnu aplikaciju predstavlja politiku privatnosti kompanije Abbott **+Prekogranični prenos podataka o ličnosti.** Obezbeđujemo evidentiranje, sistematizaciju, akumulaciju, čuvanje, pojašnjenje (ažuriranje, izmenu) i izdvajanje podataka o ličnosti građana Ruske Federacije uz korišćenje baza podataka koji se nalaze na teritoriji Ruske Federacije prilikom prikupljanja ovih podataka o ličnosti na bilo koji način uključujući i putem interneta. **Zadržavanje podataka o ličnosti.** Nikada ne zadržavamo vaše podatke o ličnosti duže nego što je potrebno za postizanje svrhe obrade podataka. Kada se svrhe ostvare, vaše lične podatke o ličnosti brišemo u roku od 30 dana. **Bezbednost podataka o ličnosti.** Neprekidno unapređujemo naš sistem zaštite podataka o ličnosti i preduzimamo sve neophodne administrativne, pravne i tehničke mere u skladu sa međunarodnim standardima. Ispunjavamo niz bezbednosnih zahteva za zaštitu podataka o ličnosti koji se obrađuju putem informacionih sistema u skladu sa Članom 19 ruskog federalnog zakona o podacima o ličnosti br.152 Φ3 od 27. jula 2006. godine i drugim aktima. Konkretno, ispunjavamo sledeće zahteve u zavisnosti od nivoa bezbednosti informacionih sistema koje smo izabrali: obezbeđivanje bezbednosti prostorija u kojima se nalazi oprema informacionih sistema podataka o ličnosti na način koji sprečava bilo koje lice bez odgovarajućih prava pristupa od nekontrolisanog upada ili boravka u ovim prostorijama; osiguravanje bezbednosti svih medija o podacima o ličnosti; uspostavljanje akta, na osnovu odluke generalnog direktora, kojim se utvrđuje spisak zaposlenih za čije radne obaveze je potreban pristup podacima o ličnosti koji se obrađuju u informacionom sistemu; korišćenje alata za bezbednost informacija, čija je usklađenost sa zahtevima zakona o bezbednosti informacija Ruske Federacije propisno ocenjena i potvrđena, kada su takvi alati neophodni za neutralizaciju stvarnih rizika; imenovanje službenika odgovornog za bezbednost podataka o ličnosti u informacionom sistemu ili nalaganje te odgovornosti odgovarajućem odeljenju; obezbeđivanje da se sve promene prava pristupa u vezi sa podacima o ličnosti u informacionom sistemu automatski evidentiraju u dnevniku elektronskih poruka; kao i omogućavanje pristupa elektronskom dnevniku poruka samo onim zaposlenima ili drugim ovlašćenim licima kojima je ovaj pristup potreban za obavljanje radnih obaveza.

+Saudijska Arabija

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti izdatim Kraljevskim dekretom br. (M/19) od 9/2/1443H i izmenjenim Kraljevskim dekretom br. (M/148) od 5/9/1444H („**PDPL**“), potrebna je vaša suglasnost da kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti. Prihvatanjem i potvrđivanjem ovog Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste informisani i da ste dali izričitu saglasnost po pitanju kompletnog sadržaja ovog dokumenta. Ovo Obaveštenje o privatnosti sadrži informacije o prikupljanju, korišćenju, otkrivanju trećim stranama, eksternalizaciji obrade i prekograničnom prenosu podataka o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju, od strane kompanije Abbott u vezi sa pružanjem Aplikacije i Usluga.

Mi vaše podatke o ličnosti obrađujemo u ulozi obrađivača kada pružamo svoje usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili vašoj klinici i možemo imati pristup vašim podacima o zdravstvenom stanju da bismo vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili vašoj klinici pružili korisničku i tehničku podršku.

Pravni osnov za obradu vaših podataka o ličnosti: Kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti, uključujući i podatke o vašem zdravstvenom stanju, na sledećim osnovama:

- kada je potrebno da vašem pružaocu zdravstvenih usluga pružimo usluge u skladu s našim ugovorom s vašim pružaocem zdravstvenih usluga, uključujući korisničku podršku;
- po potrebi kako bi vaš pružalac zdravstvenih usluga mogao da vam pruži bolju uslugu ili korist;
- za pružanje zdravstvene nege, uključujući tekuću terapiju, putem praćenja vašeg uređaja i vašeg zdravstvenog stanja koje olakšava pružanje zdravstvene nege.

Kada vaš pružalac zdravstvenih usluga kreira vaš profil na platformi Merlin.net, vi takođe dajete svoju izričitu saglasnost kompaniji Abbott da deidentifikuje, pseudonimizuje, agregira i/ili anonimizuje vaše podatke o ličnosti, uključujući i njihov prenos u kompaniju Abbott u SAD, u svrhe obavljanja istraživanja. Vršimo istraživanja na osnovu ovih deidentifikovanih ili pseudonimizovanih podataka ili agregiranih, statističkih i/ili anonimizovanih podataka u sledeće svrhe:

- u javnom interesu u oblasti javnog zdravlja u cilju unapređivanja kvaliteta, bezbednosti i delotvornosti naših uređaja i sistema i da bismo omogućili razvoj inovativnog i efikasnog lečenja oboljenja povezanih sa srcem;
- da bismo obavljali istraživanja, u statističke i analitičke svrhe i da bismo obelodanili podatke nezavisnim istraživačima, zdravstvenim ustanovama, lekarima ili organima zaduženim za javno zdravlje;
- u legitimnom poslovnom interesu kompanije Abbott za procenu delotvornosti Usluga i načina na koji se iste pružaju i koriste;
- u legitimnom poslovnom interesu kompanije Abbott za proveru funkcionalnosti i nadogradnji Usluga, uključujući praćenje i unapređivanje bezbednosti i sigurnosti takvih Usluga;
- da bismo istraživali, razvijali i testirali Uređaje, uključujući nove i postojeće funkcije i funkcionalnosti i da bismo testirali i unapređivali Usluge i Uređaje u svrhe razvoja proizvoda, analize podataka, statistike i anketa; i
- u namenu javnog interesa u oblasti javnog zdravlja, uključujući slučajeve kada Usluge i Uređaji ispunjavaju uslove za nadoknadu troškova lečenja ili za druga prava na socijalno osiguranje, osiguranje ili javno finansiranje.

Više informacija potražite u odeljku **+Istraživanje**. Radi jasnoće, anonimizacija je ukidanje svih direktnih i indirektnih identifikatora koji ukazuju na vaš identitet na način koji trajno onemogućava identifikaciju određenog lica čiji se podaci obrađuju.

Klinika je preduzela odgovarajuće organizacione, tehničke i administrativne mere kako bi zaštitila vaše podatke o zdravstvenom stanju od bilo kakve neovlašćene upotrebe, zloupotrebe, upotrebe u druge svrhe osim za koje su prikupljeni ili kršenja, kao i bilo koje procedure ili sredstva koja garantuju očuvanje privatnosti svojih vlasnika; usvojila je i primenila zahteve i kontrole koje su izdali Ministarstvo zdravlja, Saudijski zdravstveni savet, Saudijska centralna banka, Savet zdravstvenog osiguranja i druga povezana lica uključena u regulisanje zdravstvenih usluga i usluga zdravstvenog osiguranja, a koja preciziraju zadatke i odgovornosti zaposlenih kao pružalaca zdravstvenih usluga, društvima za zdravstveno osiguranje, kompanijama za upravljanje štetama iz zdravstvenog osiguranja i onima kojima su oni ugovorili obradu zdravstvenih podataka.

Pored prava navedenih u odeljku pod naslovom **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava**, imate pravo da uložite žalbu (u roku od devedeset dana od dana saznanja za bilo kakvu povredu) svom lokalnom organu za zaštitu podataka ako imate nedoumice u vezi sa tim kako kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti. Takođe imate pravo da u bilo kom trenutku povučete saglasnost tako što ćete se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljninski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje. Ako povučete svoju saglasnost, kompanija Abbott može zadržati agregirane i deidentifikovane (anonimizovani podaci) podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima. Nećemo pokušati da ponovo identifikujemo bilo koje pojedince na osnovu anonimizovanih podataka tamo gde smo deidentifikovali, pseudonimizovali, agregirali i/ili anonimizovali podatke iz vaših podataka o ličnosti na Merlin.net. Takođe imate pravo da od kontrolora dobijete ograničenje obrade kada osporavate tačnost vaših podataka o ličnosti za vremenski period koji može omogućiti rukovaocu da proveri tačnost ličnih podataka. Imajte na umu da kontrolor može zatražiti sve neophodne prapratne dokumente ili dokaze kako bi potvrdio zahtev za ažuriranje, ispravku ili dopunjenje podataka o ličnosti.

+Srbija

Kontrolor vaših podataka o ličnosti za svrhe lečenja je vaš lekar/klinika. Abbott Laboratories S.A., Bul. Mihajla Pupina 115d, 11070 Novi Beograd, Srbija je kontrolor podataka o ličnosti (1) da bismo omogućili ovu aplikaciju; (2) da bismo ispunili zakonske zahteve, uključujući zahteve povezane sa bezbednošću, kvalitetom i unapređivanjem medicinskog sredstva; i (3) da bismo sproveli istraživanje kada podaci o ličnosti budu deidentifikovani, pseudonimizovani, agregirani i/ili anonimizovani tako da ne pružaju informacije o vašem identitetu po imenu. Sprovodimo istraživanje da bismo razumeli kako se naši proizvodi i usluge koriste, da bismo izmerili njihov učinak i delotvornost, da bismo unapredili proizvode u budućnosti i za kliničke studije u kojima se koriste dokazi iz stvarne upotrebe.

Pravni osnov za obradu vaših podataka o ličnosti: U ovoj politici o privatnosti primenjuje se relevantni deo iz POSEBNIH ODREDBI U VAŠOJ ZEMLJI za EEP, Švajcarsku, UK i Kajmanska ostrva, sa upućivanjem na GDPR i Zakone Evropske unije ili nacionalne zakone koji će biti zamenjeni Zakonom o zaštiti podataka u Srbiji (2018).

Prenosi podataka: Kompanija Abbott podložna je Zakonu o zaštiti podataka u Srbiji (2018) i informacije prikupljene putem Usluga biće prenete i uskladištene u SAD kao što je opisano u odeljku pod naslovom **+Prekogrančni prenos podataka o ličnosti**. Iako zakoni o privatnosti u SAD nisu ekvivalentni onima u Srbiji, pošto je kompanija Abbott direktno podložna Zakonu o zaštiti podataka u Srbiji (2018) u svrhe navedene u odeljku pod naslovom **+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti**, vaši podaci o ličnosti ostaju zaštićeni u skladu sa njim. Kada kompanija Abbott obrađuje podatke kao „obrađivač“ u ime vašeg pružaoca zdravstvenih usluga, kompanija Abbott obrađuje takve podatke o ličnosti prema uputstvima vašeg pružaoca zdravstvenih usluga i prema našem ugovoru sa njima.

Vaša prava: Pored prava navedenih u odeljku pod naslovom **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava**, imate pravo da uložite žalbu svom lokalnom organu za zaštitu podataka ako imate nedoumice u vezi sa tim kako kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti.

+Singapur

Prihvatanjem i potvrđivanjem ovog Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste informisani i da ste dali izričitu saglasnost po pitanju kompletnog sadržaja ovog dokumenta. Roditelj ili staratelj mora da pruži saglasnost za korisnike mlađe od 13 godina. Ako želite da izbrišete svoj nalog na platformi Merlin.net, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da ako izbrišete svoj nalog, mi ćemo zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

Ovo Obaveštenje o privatnosti sadrži informacije o prikupljanju, korišćenju, otkrivanju trećim stranama, eksternalizaciji obrade i prekograničnom prenosu podataka o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju, od strane kompanije Abbott u vezi sa pružanjem Aplikacije i Usluga. Sve kategorije obrade podataka o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju u nastavku su neophodne za pružanje Aplikacije i Usluga.

Možete da date svoju saglasnost kolektivno za sve kategorije saglasnosti u nastavku tako što ćete prihvatiti ili potvrditi ovo Obaveštenje o privatnosti:

- Saglasnost za prikupljanje i korišćenje podataka o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju, kao što je opisano u odeljcima **+Prikupljanje i obrada vaših podataka o ličnosti, +Pristup podacima o ličnosti koji kompanija Abbott ima kada pruža usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga, +Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti, +Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi, +Istraživanje**
- Saglasnost za prikupljanje i korišćenje podataka o zdravstvenom stanju, kao što je opisano u odeljcima **+Prikupljanje i obrada vaših podataka o ličnosti, +Pristup podacima o ličnosti koji kompanija Abbott ima kada pruža usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga, +Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti, +Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi, +Istraživanje**
- Saglasnost za prekogranični prenos i deljenje podataka o zdravstvenom stanju (osetljivih podataka) sa trećim stranama kao što je opisano u odeljcima **+Skladištenje podataka, +Kada otkrivamo podatke o ličnosti, +Prekogranični prenos podataka o ličnosti.**

Možete da povučete saglasnost tako što ćete se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljinski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje. Ako povučete svoju saglasnost, kompanija Abbott će zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

Imajte na umu da ćemo nacionalnu identifikacionu karticu (National Identification Card, NRIC) i druge nacionalne identifikacione brojeve kao što su brojevi izvoda iz matične knjige rođenih, strani identifikacioni brojevi, brojevi radnih dozvola i brojevi pasoša prikupljati, koristiti ili otkrivati samo ako je (a) prikupljanje, upotreba ili otkrivanje propisano zakonom; ili (b) je neophodno utvrditi ili potvrditi identitet pojedinca sa visokim stepenom tačnosti.

U slučaju bezbednosnog incidenta u vezi sa vašim podacima o ličnosti, mi ćemo preduzeti sve korake koji se zahtevaju u skladu sa zakonima o zaštiti podataka u Singapuru da bismo se pozabavili incidentom i možemo prijaviti takav incident i mere sanacije Komisiji za zaštitu podataka o ličnosti prema potrebi.

Prenosi podataka: Podaci koji se prikupljaju putem Usluga će biti prebačeni u Sjedinjene Američke Države i tamo uskladišteni. Ako zatražite tehničku podršku, vašim podacima o ličnosti (uključujući podatke o zdravstvenom stanju) će pristup imati samo naši timovi za daljinsku podršku u SAD, Švedskoj ili Maleziji. Kompanija Abbott namerava da koristi ugovore o prenosu podataka koji obezbeđuju adekvatne mere zaštite, kao što su standardne ugovorne klauzule u vezi sa takvim prekograničnim prenosom podataka.

Ako imate pitanja povezana s ovom politikom zaštite privatnosti ili o načinu obrade vaših podataka o ličnosti, obratite se: službeniku za zaštitu privatnosti podataka na: privacy@abbott.com.

+Južnoafrička Republika

Pravni osnov za obradu vaših podataka o ličnosti: U ovoj politici o privatnosti primenjuje se relevantni deo iz gornjeg odeljka **+EEP, UK, Kajmanska ostrva, Švajcarska i Tajland**, sa upućivanjem na „GDPR“ i „Zakone Evropske unije ili nacionalne zakone“ koji će biti zamenjeni Zakonom o zaštiti podataka u Južnoj Africi (akt 4 iz 2013. godine). Termini „kontrolor“ i „procesor“ koji se koriste ovde treba da se tretiraju kao ekvivalentni terminima „odgovorna strana“ i „operater“ kako je definisano u Zakonu o zaštiti podataka o ličnosti, akt 4 iz 2013. godine.

Imate pravo da uložite žalbu o obradi vaših podataka o ličnosti Regulatornom telu slanjem propisanog obrasca na adresu POPIAComplaints@foregulator.org.za.

+Južna Koreja

KLIK NA OPCIJU „ACCEPT“ (PRIHVATAM) ILI „AGREE“ (SLAŽEM SE) ZNAČI DA DAJETE IZRIČITU SAGLASNOST ZA OBRADU VAŠIH PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU U SVRHE NAVEDENE U OVOM OBAVEŠTENJU I KAKO JE DOPUNJENO OVIM ODELJKOM ZA KORISNIKE U JUŽNOJ KOREJI. RAZUMETE DA KLIK NA OPCIJU „ACCEPT“ (PRIHVATAM) ILI „AGREE“ (SLAŽEM SE), ZNAČI DA TAKOĐE DAJETE IZRIČITU SAGLASNOST ZA SVAKU POSEBNU I DODATNU SAGLASNOST ZA OBRADU PODATAKA O LIČNOSTI, UKLJUČUJUĆI PODATKE O ZDRAVSTVENOM STANJU, KAKO JE NAVEDENO U OVOM ODELJKU POD NASLOVOM „JUŽNA KOREJA“, A MI ĆEMO OBRADIVATI PODATKE O LIČNOSTI U SKLADU SA TAKVOM SAGLASNOŠĆU.

Staratelj mora da pruži saglasnost za korisnike mlađe od 14 godina.

U meri u kojoj je to dozvoljeno važećim zakonom, možete ostvariti svoja prava da podnesete zahteve kompaniji Abbott za pregled, ispravku, brisanje i suspenziju obrade vaših podataka o ličnosti pisanim putem, putem e-pošte i na bilo koji drugi način propisan Članom 41(1) Uredbe o sprovođenju zakona o zaštiti podataka o ličnosti i kompanija Abbott će odmah odgovoriti na sve takve vaše zahteve. Takođe možete ostvariti gorenavedena prava tako što ćete se obratiti kompaniji Abbott na adresu navedenu u ovom odeljku u nastavku. Kompanija Abbott će proveriti da li takve zahteve zaista podnosite vi ili vaš propisno imenovani pravni zastupnik. Međutim, u slučajevima kada je vaš pružalac zdravstvenih usluga odgovoran za obradu vaših podataka o ličnosti, trebalo bi da uputite zahteve za ostvarivanje prava na vaše podatke o ličnosti tom pružaocu zdravstvenih usluga.

Sledeća odredba „Da biste ostvarili svoja prava u pogledu zaštite podataka ili privatnosti, potrebno je da se prvo obratite vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici. Možete da ispravite podatke na svom profilu tako što ćete se obratiti vašem vaš pružaocu zdravstvenih usluga. Nismo u stanju da ispravljamo ili menjamo bilo kakva očitavanja s vašeg uređaja koja su otpremljena“ u odeljku **+Kako pojedinačni korisnici mogu da pristupe podacima o ličnosti i da ih isprave i vaša prava** nije primenljiva za korisnike u Južnoj Koreji.

Možete da povučete svoju saglasnost u bilo kom trenutku tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili na jedan od načina koji su navedeni u odeljku **+Obratite nam se**. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljinski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje. Ako povučete svoju saglasnost, kompanija Abbott će zadržati agregirane i anonimizovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

Pružanje podataka o ličnosti trećim stranama

Primaoci	Svrhe korišćenja primalaca	Stavke podataka o ličnosti koje treba obezbediti	Periodi zadržavanja/korišćenja primalaca
Pružalac zdravstvenih usluga svakog pacijenta/korisnika	Svrhe navedene u odeljku +Kako vaš pružalac zdravstvenih usluga koristi vaše podatke	Stavke podataka o ličnosti navedene u odeljku „+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti“	Dok se ne dovrše svrhe obrade
Abbott Laboratories, 15900 Valley View Court, Sylmar, Kalifornija 91342	Svrhe navedene u odeljku „+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti“	Stavke podataka o ličnosti navedene u odeljku „+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti“	Za period tokom kojeg kompanija Abbott deluje kao spoljni obrađivač

	Pritužbe i neželjeni incidenti	Ime izveštavača, informacije o pritužbi ili incidentu	Kako nalažu zakoni koji se odnose na medicinska sredstva
Abbott Medical (Malaysia) Sdn. Bhd. At 35, 1st Floor, Jalan Kelisa Emas 1, Tama Kelisa Emas, 13700 Seberang Java, Penang, Malezija	Tehnička podrška drugog i/ili trećeg nivoa	Stavke navedene u odeljku „+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti“ su neophodne za rešavanje problema tehničke podrške. Pogledajte odeljak „+Pristup kompanije Abbott podacima o ličnosti prilikom pružanja usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga“ za više informacija.	Za period tokom kojeg kompanija Abbott deluje kao spoljni obrađivač
Abbott Medical Sweden AB Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Švedska (poslovna kancelarija) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Švedska (registrovana kancelarija)	Tehnička podrška drugog i/ili trećeg nivoa	Stavke navedene u odeljku „+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti“ su neophodne za rešavanje problema tehničke podrške. Pogledajte odeljak „+Pristup kompanije Abbott podacima o ličnosti prilikom pružanja usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga“ za više informacija	Za period tokom kojeg kompanija Abbott deluje kao spoljni obrađivač
Abbott Medical Costa Rica Abbott Coyol Free Zone, Bldg #44B Alajuela, Kostarika	Tehnička podrška drugog i/ili trećeg nivoa	Stavke navedene u odeljku „+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti“ su neophodne za rešavanje problema tehničke podrške. Pogledajte odeljak „+Pristup kompanije Abbott podacima o ličnosti prilikom pružanja usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga“ za više informacija	Za period tokom kojeg kompanija Abbott deluje kao spoljni obrađivač
St. Jude Medical, LLC, 1 St. Jude Medical Dr., St. Paul, MN 55117, SAD	Naučno i/ili kliničko istraživanje	Agregirani, deidentifikovani/pseudonimizovani podaci o ličnosti. Više informacija potražite u odeljku „+Istraživanje“	Neograničeno

(Prekogranično) Eksternalizacija obrade podataka o ličnosti trećim stranama

Primaoci	Spoljni poslovi	Stavke podataka o ličnosti koje treba preneti	Države gde se podaci o ličnosti prenose	Datum/ vreme prenosa	Metoda prenosa	Svrha korišćenja i periodi zadržavanja/korišćenja primaoca
Abbott Medical (Malaysia) Sdn. Bhd. At 35, 1st Floor, Jalan Kelisa Emas 1, Tama Kelisa Emas, 13700 Seberang Java, Penang, Malezija	Tehnička podrška drugog i/ili trećeg nivoa	Stavke navedene u odeljku „+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti“ su neophodne za rešavanje problema tehničke podrške. Pogledajte odeljak „+Pristup kompanije Abbott podacima o ličnosti prilikom pružanja usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga“ za više informacija	Malezija	Kako je potrebno za rešavanje problema tehničke podrške	Bezbedni VPN	Dok se spoljni poslovi ne dovrše i dok se spoljni ugovor ne zaključi
Abbott Medical Sweden AB, Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Švedska (poslovna kancelarija) Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Švedska (registrovana kancelarija)	Tehnička podrška drugog i/ili trećeg nivoa	Stavke navedene u odeljku „+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti“ su neophodne za rešavanje problema tehničke podrške. Pogledajte odeljak „+Pristup kompanije Abbott podacima o ličnosti prilikom pružanja usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga“ za više informacija	Švedska	Kako je potrebno za rešavanje problema tehničke podrške	Bezbedni VPN	Dok se spoljni poslovi ne dovrše i dok se spoljni ugovor ne zaključi

Abbott Medical Costa Rica Abbott Coyoil Free Zone, Bldg #44B Alajuela, Kostarika	Tehnička podrška drugog i/ili trećeg nivoa	Stavke navedene u odeljku „+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti“ su neophodne za rešavanje problema tehničke podrške. Pogledajte odeljak „+Pristup kompanije Abbott podacima o ličnosti prilikom pružanja usluge vašem pružaocu zdravstvenih usluga“ za više informacija	Kostarika	Kako je potrebno za rešavanje problema tehničke podrške	Bezbedni VPN	Dok se spoljni poslovi ne dovrše i dok se spoljni ugovor ne zaključi
St. Jude Medical, LLC 1 St. Jude Medical Dr., St. Paul, MN 55117, SAD	Naučno i/ili kliničko istraživanje	Agregirani, deidentifikovani/pseudonimizovani podaci o ličnosti. Više informacija potražite u odeljku „+Istraživanje“	SAD	Kako je potrebno za naučno i/ili kliničko istraživanje	Bezbedni VPN	Neograničeno

Nakon perioda zadržavanja, uništavamo vaše podatke o ličnosti kao što je navedeno u nastavku:

Postupak uništavanja: Biramo podatke o ličnosti za uništavanje i uništavamo podatke o ličnosti uz odobrenje službenika za zaštitu podataka („DPO“).

Metoda uništavanja: Uništavamo podatke o ličnosti snimljene i uskladištene u obliku elektronskih datoteka korišćenjem tehničke metode (npr. format niskog nivoa) uz obezbeđivanje da se zapisi ne mogu reprodukovati, dok će podaci o ličnosti i uskladišteni u obliku papirnih dokumenata biti usitnjeni ili spaljeni.

Lokalno povezano društvo kompanije Abbott

Ako imate bilo kakvih pitanja i pritužbi u vezi sa obradom podataka o ličnosti, možete nam se obratiti na: Abbott Korea Ltd., Samtan Bldg., 5th Floor, 421 YoungDong-Daero, Kangnam-Ku, Seoul 135-846 Koreja ili nam možete poslati e-poštu na: privacy@abbott.com

Dotatna saglasnost za prikupljanje, korišćenje i pružanje podataka o ličnosti za Južnu Koreju

1. Razumem da će kompanija Abbott prikupljati i koristiti moje podatke o ličnosti navedene u odeljku **+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti** u svrhe navedene u odeljku **+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti** u periodu neophodnom za postizanje svake takve svrhe, ali ne duže od 7 godina (osim ako duži period zadržavanja i korišćenja nije drugačije propisan zakonom). Razumem da neću moći da dobijem Aplikaciju i Usluge ako odlučim da ne pristanem na obradu podataka o ličnosti kao što je gore opisano.

2. Razumem da će kompanija Abbott prikupljati i koristiti moje osetljive podatke povezane sa zdravstvenim stanjem, rasom, lekovima, hospitalizacijama, dijagnozama, datumima terapije i prenosima, kao i srčanim oboljenjima u svrhe navedene u odeljku **+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti** u periodu neophodnom za postizanje svake takve svrhe, ali ne duže od 7 godina (osim ako duži period zadržavanja i korišćenja nije drugačije propisan zakonom). Razumem da neću moći da dobijem Aplikaciju i Usluge ako odlučim da ne pristanem na obradu osetljivih podataka kao što je gore opisano.
3. Razumem da će kompanija Abbott prikupljati i koristiti moje podatke o ličnosti navedene u odeljku **+Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti** u svrhe navedene u odeljku **+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti** i kako je dopunjeno u gorenavedenoj tabeli pod naslovom „Pružanje podataka o ličnosti trećim stranama“. Razumem da neću moći da dobijem Aplikaciju i Usluge ako odlučim da ne pristanem na obradu podataka o ličnosti kao što je gore opisano.
4. Razumem da će kompanija Abbott prikupljati i koristiti informacije o mom uređaju i informacije o tome kako uređaj radi i pružati moje podatke o ličnosti trećim stranama kao što je navedeno u gorenavedenoj tabeli pod naslovom „Pružanje podataka o ličnosti trećim stranama“. Razumem da neću moći da dobijem Aplikaciju i Usluge ako odlučim da ne pristanem na obradu osetljivih podataka kao što je gore opisano.
5. Razumem da će kompanija Abbott prikupljati i koristiti moje osetljive podatke povezane sa zdravstvenim stanjem, rasom, lekovima, hospitalizacijama, dijagnozama, datumima terapije i prenosima, kao i srčanim oboljenjima i pružati moje podatke o ličnosti trećim stranama kao što je navedeno u gorenavedenoj tabeli pod naslovom „Pružanje podataka o ličnosti trećim stranama“. Razumem da neću moći da dobijem Aplikaciju i Usluge ako odlučim da ne pristanem na obradu osetljivih podataka kao što je gore opisano.

+Tajvan

Ako ne pristanete ili odlučite da ne date svoje podatke o ličnosti, možda nećemo moći da vam pružimo Usluge ili ćemo moći da vam pružimo samo ograničene Usluge.

+Tajland

Termin „**PDPA**“ se odnosi na zakon o zaštiti podataka o ličnosti B.E. 2562 (iz 2019.), sa izmenama i dopunama s vremena na vreme, i srodnim pravilima, propisima i direktivama i zahtevima vlade.

Privatnost dece: Decu na Merlin.net može upisati pružalac zdravstvenih usluga, s tim da se saglasnost roditelja ili zakonskog staratelja deteta mlađeg od 10 godina mora propisno pribaviti, a za dete starije od 10 godina ali mlađe od 20 godina, osim ako je takvo dete u zakonskom braku ili ako je to dozvoljeno prema važećim zakonima, saglasnost i deteta i njegovog/njenog roditelja ili zakonskog staratelja mora se propisno pribaviti.

Prekogranični prenos: Da bi legitimisala izvoz podataka o ličnosti poreklom iz Tajlanda u skladu sa važećim zakonima o zaštiti podataka, kompanija Abbott je preduzela razumne korake da sklopi odgovarajući ugovor o prenosu podataka sa vašim pružaocem zdravstvenih usluga.

Vaša prava: U skladu sa PDPA i u zavisnosti od njegove delotvornosti, imate pravo na različita prava u vezi sa vašim podacima o ličnosti, koja su sledeća: (i) da zatražite pristup ili dobijete kopiju vaših podataka o ličnosti, ili da zatražite otkrivanje izvora vaših podataka o ličnosti na koje niste pristali; (ii) da dobijete vaše podatke o ličnosti u formatu koji je upotrebljiv i čitljiv automatskim alatima ili opremom, ako ih ima, ili da zatražite da se vaši podaci o ličnosti u takvom formatu prenesu drugom kontroloru; (iii) da prigovorite na obradu vaših podataka o ličnosti; (iv) da se vaši podaci o ličnosti izbrišu, unište ili deidentifikuju; (v) da zahtevate da se obrada vaših podataka o ličnosti obustavi; (vi) da ispravite ili ažurirate sve netačne ili nepotpune informacije koje se odnose na vas; (vii) kada se obrada vaših podataka o ličnosti oslanja na saglasnost kao pravni osnov, imate pravo da povučete svoju saglasnost u bilo kom trenutku; i (viii) da podnesete žalbu na način na koji se vaši podaci o ličnosti obrađuju vašem lokalnom organu za zaštitu podataka, Komisiji za zaštitu podataka o ličnosti.

Vaš zahtev za ostvarivanje bilo kog od gorenavedenih prava na vaše podatke o ličnosti podleže ograničenjima i uslovima PDPA.

Ako nam ne dostavite podatke o ličnosti, možda nećemo moći da vam pružimo naše Usluge ili da izvršimo svoje obaveze prema ugovoru između vas i nas.

Obratite nam se: Ako imate bilo kakva pitanja ili nedoumice u vezi sa ovim Obaveštenjem o privatnosti, ili ako želite da iskoristite neko od svojih prava po pitanju svojih podataka o ličnosti, obratite nam se putem gorenavedenih informacija za kontakt. Našem službeniku za zaštitu podataka, kao i lokalnom predstavniku se možete obratiti putem adrese: privacy@abbott.com.

+Turska

Kontrolor vaših podataka o ličnosti za svrhe lečenja je vaša klinika / pružalac zdravstvenih usluga. ST JUDE MEDICAL TURKEY MEDİKAL ÜRÜNLER TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ Icerenkoy Mahallesi Umut Sokak No:10-12, Quick Tower K:6 Atasehir, Istanbul, Turska je kontrolor podataka o ličnosti (1) da bismo vam omogućili ovu aplikaciju; (2) da bismo ispunili zakonske zahteve, uključujući zahteve povezane sa bezbednošću, kvalitetom i unapređivanjem medicinskog sredstva; i (3) da bismo sprovedeli istraživanje kada podaci o ličnosti budu deidentifikovani, pseudonimizovani, agregirani i/ili anonimizovani tako da ne pružaju informacije o vašem identitetu po imenu.

Unutar ovog okvira, vaši podaci o ličnosti mogu se obrađivati i prenositi u svetlu principa navedenih u Članu 4(2) Zakona br. 6698 o zaštiti podataka o ličnosti (engl. Law on the Protection of Personal Data, LPPD), dobijanjem vašeg izričitog pristanka ili zbog razloga navedenih u Članu 5/2 (c) „potrebno je obraditi podatke o ličnosti koji pripadaju ugovornim stranama, pod uslovom da su direktno povezani sa uspostavljanjem ili izvršenjem ugovora“ ili u Članu 5/2 (ç) „to je obavezno za kontrolora podataka pod uslovom da ne šteti osnovnim pravima i slobodama dotične osobe.“ ili bez pribavljanja izričitog pristanka kako je navedeno u Članu 6(3).

Ako ste roditelj/staratelj koji kreira nalog za korišćenje od strane deteta ili na drugi način koristite aplikaciju i sistemski nalog u korist deteta, takođe morate da date prethodnu izričitu saglasnost za prikupljanje, obradu i upotrebu osetljivih podataka o ličnosti vašeg deteta preko aplikacije i preko Merlin.net, kao i vašu izričitu saglasnost za prenos podataka o ličnosti vašeg deteta van Turske.

Vaši podaci o ličnosti biće preneti van Turske i vaša Izričita saglasnost za takav prenos biće potrebna pre početka usluga.

Kompanija Abbott zadržava pravo da naplati naknadu iznad tarife naknade koju odredi odbor za zaštitu podataka o ličnosti ako podnesete zahtev u vezi sa svojim pravima.

Ako imate bilo kakva pitanja ili nedoumice u vezi sa ovim Obaveštenjem o privatnosti, ili ako želite da iskoristite neko od svojih prava po pitanju svojih podataka o ličnosti, obratite se svom pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici. Kompaniji Abbott se možete obratiti [klikom ovde](#) ili na e-adresu privacy@abbott.com.

+Ukrajina

Vaša saglasnost je potrebna da kompanija Abbott obrađuje vaše podatke o ličnosti, osim kada to činimo da bismo ispunili zakonske obaveze kao što je objašnjeno u odeljku **+Medicinska sredstva i drugi zakonski zahtevi**. Prihvatanjem uslova Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste dali saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti na način koji je opisan u ovom dokumentu. Ako želite da **izbrišete svoje podatke sa platforme Merlin.net**, to možete da učinite tako što ćete se obratiti vašem pružaocu zdravstvenih usluga ili klinici. Imajte u vidu to da ako zatražite da vaši pružalac zdravstvenih usluga ili klinika izbrišu vaše podatke sa platforme Merlin.net, mi zadržavamo agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da zadržimo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

+Ujedinjeni Arapski Emirati (UAE)

Kompanija Abbott je uključila odgovarajuće zaštitne mere u svoje ugovore sa stranama (uključujući povezana društva kompanije Abbott) koje se nalaze izvan UAE sa kojima može da deli vaše podatke o ličnosti kako je opisano u ovoj politici o privatnosti (pogledajte **+Skladištenje podataka**, **+Kada**

otkrivamo podatke o ličnosti i +Prekogranični prenos podataka o ličnosti) kako biste osigurali da se vaši podaci o ličnosti obrađuju u skladu sa važećim zakonima o zaštiti podataka, uključujući one koji su povremeno na snazi u UAE.

Ako i u meri u kojoj kompanija Abbott zahteva vašu saglasnost za obavljanje aktivnosti obrade koje obavljamo kao kontroler (pogledajte **+Kako kompanija Abbott koristi vaše podatke o ličnosti**), klikom na „accept“ (prihvatam) ili „agree“ (slažem se) **izričito dajete saglasnost za prikupljanje, skladištenje korišćenje i otkrivanje vaših podataka o ličnosti kao što je opisano u ovom Obaveštenju o privatnosti**. Kada se kompanija Abbott oslanja na vašu saglasnost za obradu vaših podataka o ličnosti, svoju saglasnost možete opozvati u bilo kom trenutku, ali to može uticati na vašu sposobnost da nastavite da koristite naše usluge.

+Ujedinjeno Kraljevstvo

Vaše lokalno povezano društvo kompanije Abbott je kompanija Abbott Medical U.K. Limited, Elder, Central Boulevard, Blythe Valley Park, Solihull, B90 8AJ, UK.

+SAD

Kompanija Abbott je poslovni partner vašeg pružaoca zdravstvenih usluga u pružanju Aplikacije vama u skladu sa Zakonom o prenosivosti i odgovornosti za zdravstveno osiguranje (engl. Health Insurance Portability and Accountability Act) i njegovih pratećih akata (zajedno „HIPAA“). Zbog toga se podaci o ličnosti, uključujući podatke o zdravstvenom stanju, koji se prikupljaju putem ove Aplikacije uređuju zakonom HIPAA i možemo da koristimo i obelodanimo podatke o ličnosti u skladu sa našim obavezama poslovnog partnera kao što je navedeno u ovom Obaveštenju o privatnosti i saglasnosti.

+Kalifornija

Član 1798.83 građanskog zakonika Kalifornije (California Civil Code) omogućava građanima države Kalifornije da od određenih kompanija s kojima građanin Kalifornije ima uspostavljen poslovni odnos zatraže listu svih trećih strana kojima je kompanija, u prethodnoj kalendarskoj godini, obelodanila određene podatke na osnovu kojih se može identifikovati osoba u svrhe direktnog marketinga. Kompanija Abbott ima zakonsku obavezu da samo jednom u bilo kojoj kalendarskoj godini odgovori na zahtev korisnika. Da biste uložili takav zahtev, treba da pošaljete pismo na adresu Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117. U zahtevu navedite potvrdu činjenice da ste građanin Kalifornije i navedite trenutnu adresu u Kaliforniji da bismo vam odgovorili. Imajte u vidu to da zahtevi po pitanju prava na privatnost u Kaliforniji (California Privacy Rights) ne pokrivaju deljenje svih informacija i da će samo deljenje informacija koje pokrivaju biti navedeno u našem odgovoru.

Ako imate pitanja o usklađenosti kompanije Abbott sa zakonom California Consumer Privacy Act (CCPA) i vašim pravima po zakonu CCPA, posetite adresu <https://www.abbott.com/privacy-policy.html>.

+Vijetnam

Prihvatanjem i potvrđivanjem ovog Obaveštenja o privatnosti, smatra se da ste informisani i da ste dali izričitu saglasnost po pitanju kompletnog sadržaja ovog dokumenta. Roditelj ili staratelj mora da pruži saglasnost za korisnike mlađe od 7 godina. Roditelj ili staratelj, kao i korisnici moraju da pruže saglasnost za korisnike starosti od 7 do 15 godina.

U svakom trenutku možete da povučete saglasnost tako što ćete se obratiti pružaocu zdravstvenih usluga. Imajte u vidu da će povlačenje saglasnosti uticati na mogućnost pružaoca zdravstvenih usluga da daljinski prati vaš Uređaj i može uticati na vaše lečenje. Ako povučete svoju saglasnost, kompanija Abbott će zadržati agregirane i deidentifikovane podatke i možda ćemo morati da sačuvamo određene podatke o ličnosti u skladu sa zakonskim zahtevima.

KRAJ OBAVEŠTENJA O PRIVATNOSTI – SVRHA OVOG OBAVEŠTENJA O PRIVATNOSTI JE OBELODANJIVANJE INFORMACIJA O TOME KAKO KOMPANIJA ABBOTT KORISTI I OBRADUJE VAŠE PODATKE O LIČNOSTI. NE PREDSTAVLJA UGOVOR I NIJE DEO UGOVORA O LICENCIRANJU SA KRAJNJIM KORISNIKOM KOJI SLEDI U NASTAVKU.